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Občinska uprava sporoča in obvešča
Pomladanska čistilna akcija bo 11. aprila



Marec 2026, leto 24, številka 3

Novice izpod Krvavice so informativna 
tiskovina Občine Tabor.

Odgovorna urednica: 
Alenka Kreča Šmid 
Člani uredniškega odbora: 
Ana Lesar, Renata Mihevc, 
Saša Zidanšek Obreza 

Poštnina plačana pri Pošti 3304 Tabor. 

Avtorji prispevkov so odgovorni za 
njihovo vsebino in slovnično formo. 
Občinsko glasilo ni namenjeno 
objavljanju neprimernih in žaljivih 
vsebin, ki kakor koli blatijo in škodujejo 
ugledu posameznika ali institucije. 
Mnenja avtorjev člankov ne izražajo 
stališč in mnenj Občinske uprave 
Občine Tabor ali župana Občine Tabor. 
Prispevkov brez navedenega avtorja 
ali skupine avtorjev (društva) ne bomo 
objavljali. 

Prispevke v »Word« obliki in fotografije 
ustrezne kakovosti ločeno pošljite na 
e-naslov: 
info@obcina-tabor.si, najkasneje do 
15. v mesecu.

Uredništvo si zaradi omejitve obsega 
glasila pridržuje pravico do izbire  
prejetih prispevkov. 

Poleg pošiljanja prispevkov ste vabljeni 
tudi k oglaševanju ter k objavi osmrtnic, 
zahval in objav v spomin na pokojne.

Glasilo je objavljeno na spletni strani 
Občine Tabor: www.obcina-tabor.si.

Naklada: 
620 izvodov – BREZPLAČNO 
Tisk: 
Tiskarna Koštomaj, d. o. o.
Oblikovanje: 
LUBENICA design studio, s.p.

Avtor naslovne fotografije: 
PGD Ojstriška vas - Tabor

Fotografije v tokratni izdaji Novic: 
Občina Tabor, internet, MSK Žalec, ČZS, 
GZ Žalec, Naš dom Vransko, POŠ Tabor, 
Vrtec Tabor, PGD Ojstriška vas - Tabor, 
KZTD Tabor, DŽD Tabor, DU Tabor, Vida 
Slakan, Boris Sajovic, Jernej Gregl, Miha 
Drolc

 

Na predlog predlagateljev in Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja je Občinski svet Občine Tabor na 20. redni seji sprejel sklep o podelitvi 
priznanj za leto 2026:

Alenka Kreča Šmid 
Odgovorna urednica

DOBITNIKI PRIZNANJ OBČINE TABOR 2026

Alenka Kreča Šmid

Velikost 
oglasa
(stran A4)

Cena oglasa 
domači 
subjekti
EUR

Cena oglasa 
zunanji
subjekti
EUR

1/1 65,00 92,00
1/2 37,00 52,00
1/4 26,00 37,00
1/8 12,00 17,00

Popusti:

Za domače nevladne 
organizacije se upošteva 80 
% popust na ceno oglasa.

V primeru 3 ali več 
zaporednih oglasov 
poslovnih subjektov v 
okviru istega koledarskega 
leta, se obračuna 30 % 
popust na ceno oglasa.

Cene ne vključujejo DDV.

CENIK KOMERCIALNIH OGLASOV

Prejemnik Priznanje Kratka obrazložitev Predlagatelj
Vida Slakan Priznanje 

Občine Tabor 
Za izjemno delo na 
področju pastoralnega 
življenja in razvoja 
lokalne skupnosti. 

Župnijski 
pastoralni svet 
Župnije Sv. Jurij ob 
Taboru

Jolanda 
Železnik

Zlata plaketa 
Občine Tabor

Za izjemen prispevek 
k razvoju družbe, 
spodbujanju branja 
ter ohranjanju 
zgodovinskega 
spomina.

Marko 
Semprimožnik

Mira Pepel Zlata plaketa 
Občine Tabor

Za prispevek k 
ohranjanju čebelarstva 
in čebelarske 
dediščine.

Čebelarsko 
društvo Tabor

Milka Ribič Bronasta plaketa 
Občine Tabor

Za prizadevno delo na 
področju gasilstva.

PGD Ojstriška vas 
- Tabor ‒ Kuharska 
sekcija

Iskrene čestitke vsem nagrajenkam ter hvala, ker s svojim delovanjem aktivno 
sooblikujete in bogatite družbeno življenje v naši občini. Zaradi vašega dela, 
žrtvovanja prostega časa in posluha za skupnost ter sočloveka, lahko gradimo lep 
danes in boljši jutri.



Spoštovane in spoštovani,

pokazatelja razvoja vsake občine sta urejena infrastruktura ter javne površine. Ceste, pločniki, komunalno 
omrežje, javni prostor ter dostopne storitve niso le tehnični projekti, temveč temelj, na katerem gradimo varno, 
povezano in prijetno skupnost. Skozi leta in desetletja se pokaže, da rešitve, ki so bile v preteklosti primerne in 
učinkovite, sčasoma ne zadoščajo več novim potrebam. Soočamo se s preozkimi in dotrajanimi cestami, slabše 
ohranjenimi vodnimi viri ter izgubami v vodovodnem omrežju. Prav zato je vlaganje v infrastrukturo ena ključnih 
nalog vsake občine, saj neposredno vpliva na kakovost bivanja vseh občank in občanov.

Največja infrastrukturna izboljšava na področju cestnega prometa, ki se trenutno odvija na območju naše 
občine, je ureditev avtobusnih postajališč ter izgradnja pločnika v Kapli. Dela potekajo na državni cesti, na kateri 
je delna zapora zaenkrat predvidena še do konca aprila. Zavedamo se, da takšni posegi začasno prinesejo nekaj 
nevšečnosti tako za stanovalce ob cesti kot za promet, vendar tudi prinesejo pomembno in dolgoročno izboljšanje 
za vse, ki vsakodnevno uporabljajo ta del ceste, predvsem za otroke, člane gasilskega društva in upokojence.

 
Takoj, ko bodo dela na zgoraj omenjenem odseku zaključena, bo sledila izgradnja križišča v Pondorju pri Apat. 

Križišče bo pomaknjeno v smer proti Kapli, tako da bo hkrati križišče za Prekopo (Vindijo) in za Pondor. 

Z direktorico občinske uprave sva v teh dneh obiskala Direkcijo RS za infrastrukturo. Z ekipo strokovnjakov ter 
njihovo direktorico smo razpravljali o načrtih glede državnega cestnega omrežja v naši občini. Z odgovorom na 
vprašanje glede možnosti izgradnje pločnika od križišča pri Pihlbirt proti Ojstriški vasi, nisva najbolj zadovoljna. 
Pojasnili so nama, da zaradi kmetijskih zemljišč izgradnja pločnika ni mogoča, bo pa glede možne rešitve za 
varnost pešcev izveden ogled terena s predstavnikom direkcije. 

Naslednja tema pogovora je bila razširitev ceste Pondor‒Tabor, ki bi obsegala razširitev vozišča ter izgradnjo 
pločnika, avtobusnih postajališč in javne razsvetljave za celotno strnjeno naselje v Pondorju ter širitev vozišča od 
Pondorja mimo t. i. Mrzlega polja do naselja Kresnica v Taboru. Projektna dokumentacija je bila sprva načrtovana 
poleti 2022, v letu 2023 pa naj bi sledili prenosi zemljišč. Časovni zamik je pri tem projektu kar konkreten, je pa v 
tem času vsaj končana gradnja premostitvenega objekta – mostu čez Kučnico. Šest domačinov, lastnikov zemljišč, 
bom v naslednjih dneh obiskal in jih poskušal prepričati, da se strinjajo s prenosom zemljišč za obnovo ceste 
čez Pondor, saj oteževanje oz. nasprotovanje temu projektu pomeni zaviranje razvoja kraja ter slabšo kvaliteta 
bivanja, tako za njih same kot za sosede in ostale občane. Če bodo zemljišča pridobljena v prvi polovici letošnjega 
leta, se lahko dela začnejo v letu 2027. V proračunu države je zagotovljenih 1 milijon sredstev. 

Glede na to, da se bo osnovna šola letošnje poletje nadgradila, bo počasi potrebno razmišljati tudi o dostopu 
do šole, vrtca in Doma krajanov. DRSI smo zato postavili vprašanje še glede obnove voziščne konstrukcije ceste pri 
šoli, izgradnje hodnika za pešce, prehodov za pešce in avtobusnih postajališč ob državni cesti v Taboru. Že izdelan 
izvedbeni načrt bo potrebno posodobiti glede na trenutne zakonske zahteve, vendar DRSI ne vidi razloga, da se ne 
bi lotili še te naloge za ureditev prometa. 

Marko Semprimožnik 
Župan

IZ ŽUPANOVEGA KABINETA
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OBČINSKA UPRAVA SPOROČA IN OBVEŠČA

Izzivov pred nami je še precej, pred nami pa so tudi bolj veseli trenutki, saj bo kmalu praznovala naša lokalna skupnost. 
Priprave na šentjurski praznik so v polnem teku, na vas, dragi občani in občanke, pa je, da si vzamete čas in se nam pridružite pri 
praznovanju. Za vsakega se bo našlo kaj, kar bo popestrilo pomlad. Vabljeni.

Marko Semprimožnik

Novice izpod Krvavice v aprilu
Spoštovane občane in občanke, vse stalne in občasne pisce člankov in ostale ustvarjalce podobe Novic izpod 

Krvavice obveščamo, da bomo prispevke za Novice izpod krvavice zbirali do torka, 7. aprila 2026, do 10. ure, po 
e-pošti info@obcina-tabor.si. Kasneje poslanih člankov, žal, ne bomo mogli vključiti. Aprilske Novice bodo zaradi 
občinskega praznika v vaših nabiralnikih nekaj dni prej kot običajno. 

Hvala za razumevanje in pomoč pri soustvarjanju.

Uredniški odbor
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Pomladanska čistilna 
akcija bo 11. aprila
Ana Lesar

Vabimo vsa društva in občane, da se v čim večjem številu 
udeležijo letošnje 

čistilne akcije, ki bo v soboto, 11. aprila 2026, 
od 8. do 12. ure.

Občani se lahko povežete z najbližjim sodelujočim 
društvom in prispevate svoj delež k ohranjanju čiste narave. 
Učenci POŠ Tabor se bodo akciji pridružili že dan prej.

Zbrani odpadki se bodo odlagali v kontejner, ki bo 

na parkirišču pri pokopališču.
Vrečke in rokavice bomo šoli in društvom predhodno 

razdelili, za ostale udeležence pa bodo na voljo na dan čistilne 
akcije od 8. ure dalje pri pokopališču. Društva poskrbijo 
za zbiranje in prevoz zbranih odpadkov do kontejnerja na 
zbirnem mestu.

Zaključek čistilne akcije bo v Gasilskem domu PGD 
Ojstriška vas - Tabor, kjer bo poskrbljeno za okrepčilo.

Ob tem želimo spomniti, da lahko tiste odpadke, ki so 
nastali v gospodinjstvu in jih ne morete razvrstiti v zabojnike 
doma ali na ekoloških otokih, pripeljete v zbirni center. Ta je 
nam najbližji na Vranskem, in sicer v industrijski coni Čeplje, 
in je odprt ob sredah od 10.00 do 17.00 in ob sobotah od 
7.00 do 14.00. 

Ne pozabite, da štejejo dejanja 
vsakega izmed nas.

BREZPLAČNE STORITVE ZA NAŠE OBČANE

PREVENTIVNA OBRAVNAVA 
V LOKALNI SKUPNOSTI

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja individualna svetovanja, 
pomaga pri ureditvi obveznega zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja 
v delavnice v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega tlaka in 
sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak tretji ponedeljek v mesecu 
od 13.00 do 14.00, v Domu krajanov Tabor.

Vabljeni! 
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PREJELI SMO

Kratek pregled dela 
Upravne enote Žalec 
v letu 2025
Simona Stanter, načelnica

Leto 2025 je tudi Upravno enoto Žalec, tako kot 
vse upravne enote v Republiki Sloveniji, zaznamovalo 
nadaljnje digitaliziranje storitev, prilagajanje zakonodajnim 
spremembam ter naraščajoča pričakovanja uporabnikov 
glede dostopnosti in učinkovitosti javnih storitev. V 
ospredju so bili posodabljanje poslovnih procesov, krepitev 
elektronskih storitev ter skrb za skrajševanje odzivnih 
časov, ob tem pa smo ohranjali ključno vlogo osebnega 
stika z državljani. Upravne enote tudi v letu 2025 ostajamo 
temeljna vez med državo in posameznikom.

Statistika obsega dela
Na Upravni enoti Žalec je bil obseg zadev v letu 2025 

nekoliko manjši kot v letu 2024 – rešili smo 27.146 upravnih 
postopkov, približno 500 manj kot v preteklem letu. 
Zmanjšanje pripisujemo predvsem manjšemu številu vlog 
za zamenjavo osebnih dokumentov. V statistiko je vključeno 
tudi delo Krajevnega urada Vransko, ki posluje enkrat 
tedensko v prostorih Občine Vransko.

V letu 2025 smo na področju drugih upravnih nalog rešili 
več kot 38.400 zadev. Sem spadajo na primer izdaja izpiskov 
in potrdil iz uradnih evidenc, prijave na praktični in teoretični 
del vozniškega izpita ter obvestila o poteku registracije vozil. 

Med bolj prijetna opravila sodijo tudi poročni obredi, sklenili 
smo 190 zakonskih zvez.

Odločanje na področju notranjih zadev, kot so 
državljanstvo, orožje, eksplozivi, javne prireditve, tujci, osebne 
listine in promet, sodi med vsebinsko najraznovrstnejše in 
zahtevnejše upravne postopke, kjer smo obravnavali več kot 
25.000 upravnih zadev.

Med dejavniki, ki so vplivali na trajanje postopkov, 
je bil poleg povečanega števila vlog na področju tujcev 
tudi absentizem. Posledično je občasno prihajalo do 
nezadovoljstva strank, kar je do določene mere pričakovano. 
Kljub temu ohranjamo korektne in razumevajoče odnose s 
strankami, za kar smo jim iskreno hvaležni.

Gradbene zadeve in legalizacije
Oktobra 2025 je na področju graditve začela veljati novela 

Gradbenega zakona, ki investitorjem pri legalizacijah ni 
prinesla dodatnih olajšav. Legalizacija obstoječih objektov po 
novem ni mogoča brez pridobitve ustreznih mnenj pristojnih 
mnenjedajalcev, pri čemer ima ključno vlogo mnenje občine 
o skladnosti gradnje z veljavnimi prostorskimi akti.

V letu 2025 smo izdali 500 gradbenih in uporabnih dovoljenj 
ter legalizirali 21 objektov. Vlagateljem priporočamo, da pred 
vložitvijo vloge zagotovijo vse potrebne dokumente in po 
potrebi poiščejo strokovno pomoč, saj lahko nepravilne ali 
nepopolne vloge podaljšajo postopke in povzročijo dodatne 
stroške.

Na Upravni enoti Žalec je od konca leta 2024 uveden 
sistem e-Graditev, ki omogoča celovito digitalizacijo 
postopka pridobivanja gradbenega dovoljenja. Sistem je 
na vseh upravnih enotah zaživel 5. januarja 2026, rok za 
prehod na izključno elektronsko poslovanje pa je podaljšan 
do 5. januarja 2029. Do takrat lahko vlagatelji postopke 
vodijo z oddajo klasične pisne vloge ali po elektronski poti. 
V preteklem letu smo prejeli 11 zahtev. Sistem se še naprej 
nadgrajuje in izboljšuje z namenom zagotavljanja prijaznejše 
ter učinkovitejše uporabe za vse deležnike.

Vozniška dovoljenja in osebni dokumenti
Voznike motornih vozil obveščamo, da stara rožnata 

vozniška dovoljenja še vedno veljajo, rok za njihovo 
zamenjavo pa je podaljšan do 19. januarja 2033. Kljub 
temu priporočamo, da vozniki pozorno spremljajo datum 
veljavnosti svojih dovoljenj. V letu 2026 pričakujemo približno 
enako število vlog za zamenjavo osebnih dokumentov oseb 
s stalnim prebivališčem na območju Upravne enote Žalec 
kot v letu 2025. Veljavnost bo namreč potekla 2.922 osebnim 
izkaznicam (v letu 2025: 2.363) in 761 potnim listinam (v letu 
2025: 851).
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Vsem, ki še nimajo nove osebne izkaznice, priporočamo, 
da jo pridobijo čim prej. Nova osebna izkaznica je 
večnamenska in sodobna elektronska listina, saj vsebuje čip, 
ki omogoča varno elektronsko identifikacijo ter elektronsko 
podpisovanje. Omogoča enostaven dostop do e-storitev, 
kot so eUprava, eZdravje, eDavki in drugi državni portali, 
hkrati pa lahko služi tudi kot zdravstvena izkaznica.

Digitalna potrdila in e-komunikacija
Zaradi pospešenega prehoda zdravstvenih domov na 

državni sistem zVEM za elektronsko komunikacijo s pacienti 
beležimo porast vlog za izdajo kvalificiranih digitalnih potrdil, 
predvsem smsPASS. V letu 2025 smo prejeli 2.301 vlog za 
pridobitev ali preklic spletnega kvalificiranega potrdila za 
fizične osebe, kar predstavlja 28 % več kot v letu 2024 (1.796 
vlog).

Sistem zVEM deluje prek državnega sistema SI-PASS. Za 
uporabo sistema je potrebno kvalificirano digitalno potrdilo 
ali smsPASS, ki si ga državljani lahko uredijo na kateri koli 
upravni enoti ali krajevnem uradu v Republiki Sloveniji.

Promet s kmetijskimi zemljišči in gozdovi
Na področju prometa s kmetijskimi zemljišči in gozdovi 

smo v letu 2025 izdali 620 aktov, od tega 544 v zvezi s 
prometom s kmetijskimi zemljišči in gozdovi. Zarisali smo 
816 GERK-ov na posamezen KMG-MID (grafična enota rabe 
kmetijskega gospodarstva). Preverjanje in ureditev GERK-ov 
bo potekalo od konca februarja do sredine maja v povezavi 
z oddajo zbirnih vlog za subvencije.

Zaradi velikega števila nosilcev kmetijskih gospodarstev, 
ki jih moramo po zakonu preveriti na upravni enoti, si 
prizadevamo, da se z učinkovitim naročanjem strank čim bolj 
preprečijo čakalne vrste.

Vojna zakonodaja ter pravice veteranov in invalidov 
V letu 2025 smo 17 upravičencem podelili status vojnega 

veterana. 73 osebam s priznanim statusom žrtve vojnega 

nasilja smo izdali odločbe o upravičenosti do pavšalnega 
nadomestila za premoženjsko vojno škodo iz druge svetovne 
vojne v višini 8.000 EUR.

Odločali smo tudi o pravicah vojnih veteranov, vključno 
z veteranskim dodatkom, zdraviliškim in klimatskim 
zdravljenjem, zdravstvenim varstvom, letnim prejemkom ter 
priznavanjem podlage za pokojninsko dobo, pravicah vojnih 
invalidov in žrtev vojnega nasilja. Upravičence pozivamo, naj 
pravočasno sporočijo vse spremembe, ki bi lahko vplivale na 
uresničevanje njihovih pravic.

V letu 2025 smo izdali 18 odločb za nakup tehničnih 
pripomočkov in prilagoditev vozil, 124 Evropskih kartic 
ugodnosti za invalide ter 195 vrednotnic za osebno 
dopolnilno delo.

Volitve in referendum
Upravne enote smo pristojne tudi za potrjevanje podpor 

volivcev posameznim kandidaturam ter za tehnično podporo 
pri izvedbi volitev in referendumov. V preteklem letu 
smo potrdili 2.377 podpor volivcev za vložitev predlogov 
za spremembe zakonov ter za razpis zakonodajnih 
referendumov. Izvedli smo tudi vsa volilna opravila v zvezi 
z zakonodajnima referendumoma o Zakonu o dodatku za 
izjemne dosežke na področju umetnosti ter o Zakonu o 
pomoči pri prostovoljnem končanju življenja.

Za konec
Kljub velikemu obsegu dela in kadrovskim izzivom si še 

naprej prizadevamo za strokovno, prijazno in učinkovito 
opravljanje vseh nalog. Iskreno se zahvaljujemo vsem 
sodelujočim državnim organom, organom lokalne 
samouprave ter drugim javnim ustanovam za korektno 
sodelovanje ter našim zaposlenim za njihovo predano in 
strokovno delo.

                                                                                                    

Pust v Občinski 
knjižnici Tabor
Nataša Koren

Na pustni torek, 17. februarja 2026, je bilo v Občinski 
knjižnici Tabor veselo in razigrano. Na pravljično urico so 
tokrat prišle same pustne šeme, male in velike.

Obiskali so nas princeske, tiger, metulj, zajček, čebelica, 
vojak, superjunaki, kot sta Batman in Spiderman, japonski 
bojevniki in celo gejša. Ker je bilo med obiskovalkami in 
obiskovalci največ princesk, smo tokrat pravljico namenili 
prav njim. Knjižničarka, ki sem se za to priložnost prelevila 
v princesko, sem jim predstavila interaktivno pravljico, pri 
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kateri so sodelovali vsi zbrani. Skupaj smo izbirali poti, ki so 
nas vodile do različnih zapletov in razpletov, a nas na koncu 
vedno pripeljale do srečnega konca.

Preden smo se za letos dokončno poslovili od pusta, smo 
si še zadnjič dali duška, se po pustno zabavali in ustvarjali. 
Izdelali smo krone, da bomo vsi vsaj za en dan postali pravi 
princi in princese.

Marec v znamenju 
sonca, druženja in 
pridnih rok
Animatorka Nuša Maloprav

V mesecu marcu smo veliko časa preživeli na prostem, 
saj nas je razveselilo toplo in sončno vreme. 

Svež zrak in prijetni spomladanski dnevi so nas spodbudili 
k druženju, gibanju in različnim aktivnostim. Obiskali so nas 
tudi ambasadorji nasmeha – kuža Happy in Urška. Skupaj 
smo malo pomigali, telovadili, se zabavali in preizkusili svoje 
znanje v zanimivem kvizu. Njihov obisk nam je pričaral veliko 
veselja in dobre volje. Poseben trenutek je bil tudi obisk 
Valerije, ki nas je razveselila s knjigami in pesmijo Prišla bo 
pomlad, s katero je v naš prostor prinesla še več pomladnega 
vzdušja. Veseli smo tudi naših prostovoljcev, ki nas redno 
obiskujejo. Vedno nam ogrejejo srce, z nami delijo svoje 
znanje ter nas naučijo kaj novega. Skupaj smo si ogledali 
tudi slovenski film Sreča na vrvici, ki nas je spomnil na lepote 
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Zaščita čebel in 
njihov pomen v 
ekosistemu
Čebelarska zveza Slovenije

Čebelarstvo ima v Sloveniji in tudi v svetu velik 
gospodarski in okoljski pomen. Čebelje pridelke, kot so 
med, cvetni prah, vosek, propolis, matični mleček in čebelji 
strup, človek uporablja kot hrano ter kot pomoč pri lajšanju 
različnih zdravstvenih težav. Poleg tega so čebelji pridelki 
pomembna surovina za proizvodnjo številnih živilskih, 
kozmetičnih in drugih izdelkov.

Vendar pa je skupna vrednost vseh čebeljih pridelkov 
bistveno manjša od koristi, ki jih človek in narava pridobita 
zaradi opraševanja rastlin. Čebele so namreč eden 
najpomembnejših opraševalcev kulturnih in samoniklih 
rastlin, zato pomembno prispevajo k večji količini in kakovosti 
pridelka ter k ohranjanju biotske raznovrstnosti v naravi.

prijateljstva in otroške razigranosti. Seveda pa nismo bili le 
družabni, temveč tudi zelo pridni. Skupaj smo luščili fižol 
in ga nato še skrbno prebrali. Ob delu smo poklepetali, se 
nasmejali in dokazali, da lahko tudi takšno opravilo postane 
prijetno druženje.

Marec nam je tako prinesel veliko sonca, topline, prijetnih 
obiskov in lepih skupnih trenutkov. 
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Vse najboljše  
Faniki Papež
Milena Papež

Naša mama Fanika Papež je 26. februarja letos dopolnila 
90 let. Rodila se je v Čepljah, na manjši hribovski kmetiji 
očetu Filipu in mami Frančiški. Odraščala je ob dveh 
starejših bratih, Antonu in Francu, v delovnem, kmečkem 
okolju.

Že od mladih let je opravljala kmečka dela in pomagala 
doma. Dela se ni nikoli branila. V mladosti jo je spoznal 
Martin Papež iz sosednje vasi Zahomce in kasneje sta se 
poročila. Leta 1968 sta sklenila zakon, vendar sta še nekaj 
let živela vsak na svojem domu. Leta 1971 sem se jima rodila 
jaz, hči Milena, dve leti kasneje že v njunem skupnem domu 
v Pondorju pa še brat Jure.

Mama je vse svoje življenje posvetila domu, družini ter 
delu na vrtu in njivi. Dela nikoli ni zmanjkalo, a ga je vedno 
opravljala vestno, predano in brez pritoževanja. Čeprav ni 

Pri obiskovanju cvetov lahko čebele pridejo v stik tudi s 
škodljivimi snovmi, ki se v kmetijstvu uporabljajo za varstvo 
rastlin. Ker kmetijski pridelovalci za opraševanje svojih 
pridelkov potrebujejo čebele, je nujno skrbno uravnotežiti 
varstvo rastlin pred škodljivimi organizmi in hkrati 
zaščititi opraševalce. V intenzivnem kmetijstvu se uporabi 
fitofarmacevtskih sredstev (FFS) pogosto ni mogoče povsem 
izogniti, zato je sodelovanje med kmetovalci in čebelarji na 
območjih intenzivne pridelave hrane ne le zaželeno, temveč 
nujno.

V Sloveniji poznamo številne dobre primere sodelovanja 
med sadjarji, vinogradniki in okoliškimi čebelarji. Kljub 
temu se občasno še vedno pojavljajo primeri, ko pride do 
zastrupitev čebel, zato je treba to sodelovanje in medsebojno 
obveščanje še izboljšati.

Čeprav so pravilna raba, promet in sankcije za nepravilno 
uporabo fitofarmacevtskih sredstev predpisani v Zakonu 
o fitofarmacevtskih sredstvih, skoraj ne mine leto brez 
posameznih primerov pomorov čebel. Stalno ozaveščanje 
uporabnikov o pravilni in odgovorni uporabi FFS je zato 
izjemno pomembno.

Čebelarji uporabnike FFS prosimo, da sredstva uporabljajo 
v skladu z načeli dobre kmetijske prakse in varstva okolja ter 
da so pri tem posebej pozorni na naslednje:

•	 pred načrtovano uporabo FFS naj natančno preberejo 
navodila za uporabo; v njih in na embalaži je jasno 
navedeno, ali je sredstvo nevarno za čebele. Sredstva, ki 
so škodljiva za čebele, so na etiketi označena z opozorilom 
»Nevarno za čebele« in posebnim grafičnim znakom;

•	 uporabljajo naj priporočena sredstva in jih odmerjajo v 
najnižjih priporočenih odmerkih;

•	 pred škropljenjem naj pokosijo cvetočo podrast v 
sadovnjakih ali vinogradih;

•	 škropljenje izvajajo v večernih urah ali ponoči ter v 
brezvetrju;

•	 o načrtovanem škropljenju s čebelam nevarnimi ali 
škodljivimi FFS naj pravočasno obvestijo čebelarje v 
okolici.

Če bodo uporabniki fitofarmacevtskih sredstev ravnali 
v skladu z navodili in načeli dobre kmetijske prakse, bodo 
čebelje družine v njihovi okolici zdrave, dobro preskrbljene 
ter bodo lahko učinkovito opravljale svojo nenadomestljivo 
vlogo pri opraševanju rastlin.
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bila zaposlena, je z veseljem priskočila na pomoč tudi drugim 
pri kmečkih opravilih. Nobenega izziva se ni ustrašila.

Z leti so prišle tudi zdravstvene težave, zato danes skrb 
zanjo prevzemam jaz, njena hči Milena. Zdravje in starost ji 
žal ne dopuščata več, da bi bila tako dejavna kot nekoč.

Posebno veselje ji danes prinašata vnukinji Vesna in Jasna, 
ki ji s svojo bližino in toplino lepšata vsakdan.

Člani Društva upokojencev Tabor 
gospe Faniki čestitajo za visoki jubilej 
in ji voščijo še na zdrava in vesela leta. 
Vse najboljše vošči tudi Občina Tabor.

Slovenija piše 
zgodovino ‒ 
pridružite se
Primož Hodnik

Slovenija se pripravlja na izjemen glasbeni mejnik. 
V nedeljo, 17. maja 2026, bo na Velenjski Visti potekalo 
podiranje Guinnessovega svetovnega rekorda v največjem 
številu harmonikarjev na enem mestu. Dogodek, ki ga 
že zdaj z nestrpnostjo pričakuje vsa država, bo postal 
vseslovenski harmonikarski praznik stoletja.

Do sedaj je prijavljenih že več kot 1.600 harmonikarjev, kar 
dokazuje, da bo dogodek resnično nepozaben. A prostora je 
še dovolj – zato vabimo tudi vas!

Vsi nastopajoči bomo skupaj zaigrali legendarno skladbo 
Na Golici, in sicer v CFB uglasitvi. Zaradi izpolnjevanja 
Guinnessovih kriterijev bomo skladbo ponovili trikrat, skupna 
dolžina izvajanja pa bo med 5 in 10 minutami.

Sodelujejo lahko vse vrste harmonik:
•	 diatonične,
•	 klavirske,
•	 kromatične.

Pogoj je le, da so harmonike tehnično izpravne.

Ne zamudite priložnosti, da postanete del zgodovine 
slovenske glasbe in Guinnessove knjige rekordov. Pridružite 
se množici harmonikarjev, stopimo skupaj in svetu pokažimo, 
kaj zmore Slovenija!

Prijavite se in bodite del rekorda!

Več na www.vistarekord.si.

ISKRICA

Edina hujša stvar od slepote je to, 
da imaš vid, ampak nobene vizije. 

(Helen Keller)
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Uspešno izvedeno 
tekmovanje mladine 
Gasilske zveze Žalec 
2026 v kvizu
GZ Žalec

V soboto, 7. marca 2026, je v telovadnici Osnovne šole 
Polzela potekalo tekmovanje mladine Gasilske zveze Žalec 
v gasilskem kvizu.

Na tekmovanju je sodelovalo res veliko število ekip iz 
celotne Gasilske zveze Žalec, kar 103. Prisotne sta ob začetku 
tekmovanja nagovorila predsednik Gasilske zveze Žalec 
Milan Pustoslemšek ter župan Občine Polzela Jože Kužnik, 

ob razglasitvi rezultatov pa tudi predstavnica OŠ Polzela 
Nataša Herodež.

Otroci so reševali teoretične naloge ter se preizkusili 
v praktičnih gasilskih spretnostih. Tekmovanje je hkrati 
predstavljalo izbor za uvrstitev na regijsko in državno 
tekmovanje.

V kategoriji pionirjev je prvo mesto osvojila ekipa Prekopa 
- Čeplje - Stopnik, drugo mesto je pripadlo ekipi Gomilsko, 
tretje mesto pa ekipi Andraž nad Polzelo.

Med mladinci je bila najboljša ekipa Ojstriška vas - Tabor, 
drugo mesto je osvojila ekipa Kapla - Pondor, tretje mesto 
pa ekipa Grajska vas.

V kategoriji pripravnikov je prvo mesto dosegla ekipa 
Polzela, drugo mesto ekipa Kapla - Pondor, tretje mesto pa 
ekipa Trnava.

Vse naštete ekipe so se s tem uvrstile na regijsko 
tekmovanje, ki bo 14. marca v Preboldu, poleg njih pa glede 
na pravila tekmovanja tudi četrto uvrščeni ekipi pionirjev in 
mladincev: Trnava in Drešinja vas.
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IZ VRTCA IN ŠOLSKIH KLOPI

Pust, pust, krivih ust
Koordinatorki dogodka  
Nina Mak Lopan in Lidija Svet

Pust ima v našem vrtcu prav posebno mesto, saj z njim 
otroke uvajamo v bogato slovensko kulturno dediščino. 
Tudi kurikulum za vrtce (Kurikulum, 2025) poudarja pomen 
otrokovega spoznavanja kulturnega okolja, razvijanja 
identitete ter učenja skozi neposredno izkušnjo, igro in 
doživljanje tradicije. Prav zato vsako leto znova z veseljem 
obujamo ta čudovit običaj in v otrocih spodbujamo 
spoštovanje ter navdušenje nad ohranjanjem tradicije.

V norčavem pustnem tednu je naš vrtec zaživel v pisanih 
barvah in razigranem vzdušju. Igralnice so napolnile vile, 
princeske, pikapolonice, čebelice, krokodili, kavbojci in 

številni drugi domiselni liki, s katerimi smo skupaj odganjali 
zimo in klicali pomlad.

Z otroki smo si ogledali posnetke pustnih povork, 
spoznavali različne maske ter tradicionalne slovenske pustne 
like. Prepevali smo pustne pesmice, se učili izštevanke ter 
skozi igro prevzemali različne vloge. Otroci so ob tem razvijali 
svojo ustvarjalnost, domišljijo in samozavest.

Skupaj smo okrasili igralnice in garderobe ter pripravili 
prostor za pustno rajanje. Na pustni torek smo se odpravili 
na Jurijev trg, kjer so se predstavile vse maske našega 
vrtca. Smeha, petja in plesa ni manjkalo, veselje otrok pa je 
napolnilo trg z razigrano energijo.
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Pustne dejavnosti so pozitivno vplivale na otrokov socialni 
in čustveni razvoj. Otroci so krepili medsebojne odnose, 
sodelovanje in občutek pripadnosti skupini. S takšnimi 
izkušnjami stopajo v svet kulturne dediščine z majhnimi, 

a pomembnimi koraki, ki iz dneva v dan širijo njihovo 
znanje, bogatijo njihove odnose ter utrjujejo občutek, da so 
dragocen del skupnosti.

	

Nori pust v  
3. b razredu na  
POŠ Tabor
Simona Jan

Pust je za otroke vedno prav posebno doživetje. To je 
čas, ko si lahko nadenejo masko, pokažejo svoj drugi jaz 
in vsaj za en dan postanejo nekdo drug. Norčavo, igrivo in 
nasmejano je bilo tudi letos v 3. b razredu na POŠ Tabor.

Učence je na njihovo veliko veselje samoiniciativno 
obiskala vizažistka ga. Anja Farčnik. S svojo profesionalnostjo, 
natančnostjo in igrivostjo je pričarala čudovite poslikave 
obrazov ter učence popeljala v čarobni svet ličenja. Otroci 
so z navdušenjem opazovali njeno delo in se tudi sami 
preizkusili v ličenju. Učilnica se je za nekaj ur spremenila v 
pravi mali lepotni salon, poln ustvarjalnosti.

Ko so bile maske dokončane, so se učenci skupaj z ostalimi 
razredi razredne stopnje odpravili po Taboru. Vaščani so jih 
prijazno sprejeli in nagradili s sladkimi dobrotami. 

Iskrena hvala ge. Anji Farčnik za njen trud, dobro voljo in 
srčnost, s katero je polepšala naš pustni dan. Takšni trenutki 
ustvarjajo nepozabne spomine in dokazujejo, da je šola 
lahko tudi prostor posebnih doživetij.
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Vtisi nekaterih učenk 3. b:

»Zelo mi je bilo všeč, ker smo si poslikali obraz in odšli na 
sprehod v maškarah po Taboru.« Ema

»Zelo mi je bilo všeč, ker nismo imeli pouka.« Živa

 »Zelo mi je bilo všeč, da je prišla Nikova mami in nam 
poslikala obraz.« Tisa

 »Všeč mi je bilo, da nas ni bilo mogoče prepoznati, saj smo 
bili vsi našemljeni.« Hana

5. Obogatitveni dan 
v Vrtcu Tabor:  
Melje, melje mlinček
Koordinatorki Laura Bašič in Anuška Križnik

V našem vrtcu dajemo velik poudarek kakovostnim 
vsebinam, tako na področju literature kot glasbe, 
umetnosti in celostnega doživljanja sveta. Obogatitveni 
dan smo zato zasnovali pod naslovom Melje, melje mlinček, 
poimenovanem po literarnem izhodišču priznane slovenske 
avtorice Anje Štefan, katere dela odlikujejo bogat jezik, 
ritmičnost in bližina otroškemu doživljanju. Sledimo cilju, 
da otroci preko kakovostne literature razvijajo jezikovne 
zmožnosti, estetski čut in domišljijo. Pesnik Tone Pavček 
je zapisal: »Če ne bomo brali, nas bo pobralo.« Ta misel 
poudarja, kako pomembno je otrokom že v zgodnjem 
obdobju omogočiti stik z bogatim in kakovostnim jezikom.

Dan nam je sicer nekoliko preoblikovalo vreme, saj je zaradi 
izpada elektrike odpadlo nekaj načrtovanih dejavnosti, kot 
sta bila peka šnit ter del glasbeno-plesnega programa. Kljub 
temu smo vzgojiteljice, vajene fleksibilnosti in sprotnega 
prilagajanja, hitro poiskale nove poti in otrokom omogočile 
bogato in polno doživetje.

Otroci so tako obiskali bralni kotiček, kjer smo skupaj 
prebrali pravljico in se pogovarjali o njenem pomenu. S 
tem smo sledili enemu izmed pomembnih ciljev Kurikuluma 

za vrtce, razvijanju govornega izražanja, poslušanja in 
razumevanja jezika ter doživljanja literature kot vira ugodja 
in spoznanj. Sledilo je skupinsko likovno ustvarjanje, kjer 
smo izdelali skupno sliko iz obrazov. Ob tem smo poudarili, 
da smo si med seboj različni, a prav v tej različnosti bogatimo 
skupnost, kar spodbuja razvoj socialnih kompetenc, 
sprejemanja drugačnosti in občutka pripadnosti.

Posebno veselje je otrokom prinesel ples ob pesmi Mlinček 
ter plesna dramatizacija zgodbe, kjer so z gibanjem izražali 
vsebino in razpoloženje. S tem so razvijali ustvarjalnost, 
koordinacijo, občutek za ritem in sposobnost simbolnega 
izražanja. Izdelovali smo tudi petelinčkov greben ter se 
vanj našemili, kar je spodbudilo domišljijsko igro in likovno 
izražanje.
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Otroci so z zanimanjem hodili po čutni poti, kjer so 
preko neposredne izkušnje razvijali zaznavanje z različnimi 
čutili. Preizkusili so se tudi v mletju drobtin in matematični 
igri delimo enako, kjer so spoznavali pojem pravičnosti 
in enakomerne delitve. Na ta način so spontano razvijali 
zgodnje matematične predstave, logično razmišljanje in 
razumevanje socialnih odnosov.

Kljub nepredvidenim okoliščinam je bil obogatitveni dan 
bogat, ustvarjalen in poln otroškega navdušenja. Otroci so bili 
ves čas aktivni, radovedni in vključeni v dejavnosti, ki so jim 
omogočale celostno učenje preko igre, gibanja, umetnosti 
in sodelovanja. Takšni dnevi potrjujejo, kako pomembno je 
otrokom omogočiti stik s kakovostno umetnostjo ter jim 
ponuditi prostor za raziskovanje, ustvarjanje in doživljanje 
sveta na njim lasten način.

6. obogatitveni  
dan v znamenju 
otroške igre
Koordinatorki Laura Bašič in Anuška Križnik

V petek, 13. marca, smo v našem vrtcu izvedli 6. 
obogatitveni dan, ki je potekal v znamenju otroške 
igre. Namen igralnega dne, s prehajanjem med vsemi 
igralnicami vrtca, je bil otrokom omogočiti dovolj časa za 
spontano igro, raziskovanje ter lastno pobudo. V ospredju 
so bili procesnost igre, participacija otrok ter nedirektivni 
pristop strokovnih delavk.

Otroci so se lahko prosto gibali med oddelki vrtca, kar 
jim je omogočilo nove izkušnje, srečevanje z drugimi otroki 
ter raznoliko igro. V igralnicah so bili pripravljeni različni 
igralni kotički z materiali, ki so otroke vabili k raziskovanju, 
ustvarjanju in sodelovanju v igri.

Otroci so se preizkušali v različnih oblikah igre, kot so 
simbolna, domišljijska, ustvarjalna in konstrukcijska igra. 

Na hodniku in stopnišču so bile pripravljene tudi gibalne 
dejavnosti z elementi NTC pristopa in FIT hodnika.

Vloga strokovnih delavk je bila predvsem v opazovanju 
in spremljanju igre ter v strokovni podpori, kadar je bila 
ta potrebna. Z nedirektivnim pristopom smo otrokom 
omogočile, da so sami usmerjali potek igre in izražali svoje 
ideje. Kot poudarja Sonja Rutar: »Participacija otrok pomeni, 
da otrokom omogočimo, da so slišani, upoštevani in vključeni 
v procese, ki zadevajo njihovo življenje.«

Tudi Kurikulum za vrtce (2025) poudarja pomen igre kot 
pomembnega dela otrokovega učenja: »Igra je otrokova 
temeljna dejavnost, skozi katero otrok spoznava svet in 
pridobiva različne izkušnje.«
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Obogatitveni dan je potekal v prijetnem in sproščenem 
vzdušju. Otroci so z veseljem prehajali med igralnicami 
ter raziskovali različne možnosti igre. Skupaj smo ustvarili 
spodbuden prostor, v katerem je otroška igra ponovno 
pokazala svojo pomembno vlogo v vsakdanjem življenju 
vrtca. Nekaj izjav otrok med prehajanjem:

»Fajn je b´lo, ko smo se igral´ vlak.« Ajda
»Ko sem telovadila na palici.« Neli
»Zgradila bom hišico za dojenčka.« Klara 
»Pridi, Ota, se bova zavrtela.« Gal 

Ko rečeš »Ojoj!«,  
se rodi ideja
Otroci odd. 5‒6 z Matejo Remic in Lauro Bašič

V letošnjem šolskem letu v oddelku 5–6 pogosto 
sodelujemo s starši in lokalno skupnostjo. Tokrat smo 
obiskali podjetnika g. Davorja Vučkovskega, očeta dečka 
iz našega oddelka, ki se ukvarja z liofilizacijo sadja in 
zelenjave. Njegovo poslanstvo je ohranjati naravno svežino 
sadja in zelenjave s pomočjo sodobne tehnologije. Med 
obiskom smo si ogledali prostore in pripomočke, ki jih 
uporablja pri postopku liofilizacije.

Skupaj z g. Davorjem smo razmišljali o tem, kdo je 
podjetnik in kako nekdo postane podjetnik. Hitro smo 
ugotovili, da podjetnik začne z idejo, ki izhaja iz problema. In 
prav tu nastopi trenutek »ojoj« – ko vidiš problem, si rečeš: 
»Ojoj, kako bi to rešili?« Zato smo začeli razmišljati o težavah, 

povezanih s sadjem. Ugotovili smo, da sadje, če ga ne pojemo 
pravočasno, zgnije ali pa v njem najdemo črva, mravljo ali kaj 
podobnega. Spraševali smo se, kako bi lahko sadje ohranili 
dlje časa, da bi ga lahko še vedno uživali. Otroci so predlagali 
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različne rešitve: »Mami skuha marmelado.« »Naredimo sok.« 
»Posušimo ga.«

Podobno vprašanje si je nekoč zastavil tudi g. Davor. Tako 
je začel raziskovati postopek liofilizacije, pri katerem se sadje 
suši s pomočjo zamrzovanja in vakuuma. Na ta način sadje 
ohrani veliko svojih lastnosti, postane zelo lahko, hrustljavo 
in skoraj brez vode. Kot smo se lahko prepričali tudi sami, je 
takšno sadje zelo okusno.

Da bi izkušnjo poglobili, bomo sadje, ki nam ostaja, tudi v 
vrtcu sušili ali pa iz njega pripravili sadni napitek. Na ta način 
otroci razvijajo naklonjen, spoštljiv in odgovoren odnos do 
narave (Kurikulum za vrtce, 2025).

Za prijazno povabilo, zanimivo predstavitev in gostoljubje 
se g. Davorju iskreno zahvaljujemo.

Glasbeni obisk v 
Vrtcu Tabor
Organizacijski vodja vrtca Anuška Križnik

V našem Vrtcu Tabor smo v tednu umetnosti doživeli 
prijetno in bogato dopoldne, saj so nas obiskali mladi 

glasbeniki iz mlajšega godalnega orkestra Glasbena šola 
Risto Savin Žalec.

Otrokom so pripravili kratek, a zelo zanimiv koncert, 
na katerem so zaigrali več skladb na godala. Nežen in 
usklajen zvok violin, viol in violončel je napolnil prostor ter 
ustvaril posebno glasbeno vzdušje. Otroci so z zanimanjem 
opazovali glasbila, poslušali različne melodije ter spoznavali, 
kako lahko glasba pripoveduje zgodbe tudi brez besed.
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S poslušanjem kakovostne glasbe otrokom omogočamo 
bogate estetske izkušnje, ki so pomemben del njihovega 
celostnega razvoja. Tudi Kurikulum za vrtce poudarja pomen 
umetnosti in glasbe v zgodnjem otroštvu, saj otrokom 
omogoča razvijanje občutljivosti za zvok, ritem in melodijo 
ter spodbuja njihovo ustvarjalnost, doživljanje in izražanje.

Otroci so koncert pozorno spremljali, ob koncu pa mlade 
glasbenike nagradili z iskrenim in glasnim aplavzom. Takšna 

srečanja so za otroke dragocena priložnost, da se srečajo z 
glasbo v živo in doživijo bogastvo glasbenega sveta.

Mladim glasbenikom in njihovim mentorjem se iskreno 
zahvaljujemo za obisk in lepo glasbeno doživetje, ki nam bo 
še dolgo ostalo v spominu. 

Umetnost v vrtcu
Otroci oddelka 5‒6 z Matejo Remic in Lauro Bašič

V letošnjem šolskem letu v vrtcu posebno pozornost 
namenjamo dejavnostim umetnosti, ki združujejo 
raznovrstne prakse s področij glasbene, likovne, plesne, 
gledališke, filmske, intermedijske umetnosti in fotografije 
(Kurikulum za vrtce, 2025).

Svojo umetnost sta nam v februarju podrobneje 
predstavili mamici dveh otrok iz oddelka. Ga. Polona Miklavc 
Žebovec nas je v cerkvi sv. Jurija popeljala v svet orgelske 
glasbe in otrokom omogočila doživljanje, spoznavanje in 
vrednotenje glasbe ter razvijanje občutljivosti za skladnost 
in lepoto. Otroci so z zanimanjem prisluhnili mogočnim 
zvenom neštetih piščali, ki so napolnili cerkev, ter tihim 
nežnim tonom. Organist ne igra samo z rokami, ampak tudi z 

nogami, kar je še posebej zahtevno, kot smo lahko ugotovili, 
ko smo se v igranju še sami preizkusili.

Na pustni torek pa nam je mojstrovino poslikave obrazov 
pokazala ga. Anja Farčnik, ki je po poklicu vizažistka. Otroci 
so se lahko seznanili z vlogo vizažistke v različnih situacijah, 
kot so praznovanja, pustovanje, gledališče … Z navdušenjem 
so si ogledovali pripomočke, katere uporablja pri delu, in 
opazovali, kako nastaja podoba na obrazu, ki je posebna 
likovna površina, drugačna od papirja. S tem so razvijali 
občutek za estetiko, vizualno zaznavanje ter zanimanje za 
lastno ustvarjanje. Ogledovali so se v ogledalu in neizmerno 
uživali.

Iskrena hvala ge. Anji in ge. Poloni, ki sta otrokom 
omogočili dragoceno izkustveno učenje.
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Kulturna prireditev 
ob Prešernovem 
dnevu v Vrtcu Tabor
Koordinatorki dogodka  
Nina Mak Lopan in Lidija Svet

V našem vrtcu smo slovenski kulturni praznik obeležili 
s posebno kulturno prireditvijo, posvečeno spominu na 
največjega slovenskega pesnika, dr. Franceta Prešerna. 
Dogodek je potekal v prijetnem in ustvarjalnem vzdušju. 
Pomen kulture, dediščine in vrednot smo želeli približati na 
otrokom razumljiv način.

Našemu povabilu so se odzvali tudi gostje, in sicer 
ravnateljica OŠ Vransko - Tabor ga. Polona Vodičar, 
pomočnica ravnateljice vrtca ga. Mojca Brglez ter učenke in 
učenci 1., 3. in 4. razreda POŠ Tabor z njihovimi učiteljicami.

Na prireditvi smo se predstavili vsi oddelki vrtca ter krožki: 
dramski krožek, plesni škratki in glasbeni krožek.

Kulturno prireditev smo začele strokovne delavke z 
Zdravljico. 
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Rdeča nit prireditve je bil denar, in sicer od njegovih 
začetkov v obliki blagovne menjave pa vse do kovancev, 
bankovcev ter sodobnih plačilnih sredstev. Otroci so skozi 
igro in kratke uprizoritve spoznavali, kako so ljudje nekoč 
menjavali dobrine in kako se je denar skozi čas razvijal. 
Posebno pozornost smo namenili slovenskemu tolarju, saj 
je bil na bankovcu za 1.000 tolarjev upodobljen prav France 
Prešeren. Njegovo podobo danes lahko najdemo tudi na 
kovancu za 2 evra, kar je otrokom omogočilo konkretno in 
izkustveno povezavo med preteklostjo in sedanjostjo.

Preko te simbolike smo otrokom približali pomen 
Franceta Prešerna za slovensko kulturo ter jih spodbudili 
k razmišljanju o tem, kaj v življenju zares šteje. Dejavnosti 
smo načrtovali skladno s sodobnimi usmeritvami kurikuluma 
za vrtce, ki poudarja celostni razvoj otroka ter razvijanje 
finančne, kulturne in državljanske pismenosti že v zgodnjem 
otroštvu (Kurikulum, 2025).

Prireditev smo zaključili z mislijo, da vsega ni mogoče 
kupiti z denarjem. Največjo vrednost imajo prijazne besede, 
pomoč sočloveku, podarjen čas, iskren nasmeh in topel 
objem.

Čisto na koncu pa smo se posladkali s sladkimi figami, saj 
vemo, da je dr. France Prešeren z njimi razvajal prav otroke.

Obisk dijakov 
Gimnazije Celje – 
Center v Vrtcu Tabor
Organizacijski vodja vrtca Anuška Križnik

V našem vrtcu smo imeli prav poseben obisk. Obiskali 
so nas dijaki, smeri predšolska vzgoja Gimnazije Celje 
– Center, ki so za naše otroke pripravili in zaigrali svojo 
avtorsko predstavo z naslovom Vrt prijateljstva.

Predstava je bila igriva, poučna in polna toplih sporočil 
o prijateljstvu, sodelovanju in medsebojni pomoči. Dijaki so 
zgodbo popestrili tudi z različnimi glasbili, ki so spremljala 
dogajanje na odru ter ustvarila prijetno in živahno vzdušje. 
Glasba, gib in igra so otroke še posebej pritegnili ter jim 
omogočili doživljanje predstave na več čutnih ravneh.

S takšnimi dejavnostmi sledimo tudi ciljem Kurikuluma 
za vrtce, saj otrokom omogočamo stik z umetnostjo, 
razvijamo njihovo domišljijo in ustvarjalnost ter spodbujamo 
doživljanje in izražanje skozi glasbo, gib in igro. Ob tem 
otroci razvijajo tudi socialne veščine, kot so sodelovanje, 
empatija in prijateljstvo.

Otroci so predstavo ves čas pozorno spremljali, se ob njej 
nasmejali, sodelovali in z zanimanjem spremljali dogajanje. 
Ob koncu so dijake nagradili z velikim aplavzom, kar je bila 
lepa zahvala za njihov trud in ustvarjalnost.

Dijakom se iskreno zahvaljujemo za 
obisk in prijetno gledališko doživetje. 
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AKTIVNOSTI NAŠIH DRUŠTEV

Obnova gasilskega 
doma PGD Ojstriška 
vas - Tabor
Upravni odbor PGD Ojstriška vas - Tabor

Dovolite mi, da se v uvodu iz srca zahvalim vsem, ki 
ste nam kakorkoli pripomogli, da smo v minulih treh 
letih zaključili s projektom zamenjave obstoječih gasilskih 
vozil GVC-1 in vozila za prevoz moštva GVM-1. Projekt je 
predstavljal velik finančni zalogaj tako za Občino Tabor 
kot tudi za naše društvo. Z vztrajnostjo, zaupanjem in 
vašo podporo nam je to uspelo. Najpomembnejše je, da 
nam bodo vozila omogočila hitrejše in kakovostnejše 
posredovanje ob morebitnih nesrečah.

S tem pa naše delo še zdaleč ni končano. Začenjamo z 
obnovo gasilskega doma. Na podstrešju želimo urediti 
manjšo sejno sobo za 20‒30 oseb in sanitarije. Ob vsakih 
vajah gasilske mladine, članic ali članov, je potrebno umikati 
mize, stole in ostalo opremo, da se zagotovi prostor, potreben 

za vaje. Res pa je tudi, da so ob potrebah drugih društev, ki 
delujejo v Občini Tabor, naša vrata bila vedno odprta.

Obnova in ureditev zgornjih prostorov pa je nujno 
povezana z obnovo strehe. Strešna kritina je bila zamenjana 
19 let nazaj in je po naši oceni še v dobrem stanju, zato 
zamenjava ni potrebna. Potrebno pa bo celotno streho 
razkriti, izdelati zračni most ter jo ponovno pokriti.

Ob tej priložnosti vas prosimo za dve obliki pomoči: za 
sodelovanje pri izvedbi del ter za donacijo smrekovega lesa, 
saj bomo potrebovali deske, štaflje in late za obnovo ostrešja.

Vse, ki bi bili pripravljeni darovati kakšen hlod lesa, 
prosimo, da nas kontaktirate na telefonski številki: 040 231 
859 (Grega Serdoner, poveljnik PGD) ali 041 776 155 (Peter 
Jezernik, predsednik PGD).

Hvala za vašo pozornost in z gasilskim pozdravom »NA 
POMOČ«.

Zbiralna akcija 
2026 – z odpadnim 
železom do nove 
opreme za mladino
PGD Ojstriška vas - Tabor

Tudi v letošnjem letu bomo v okviru spomladanske 
čistilne akcije organizirali zbiranje starega železa. Vsa 
zbrana sredstva od prodaje železa bomo namenili gasilski 
mladini za:
•	 organizacijo gasilskega letovanja oziroma vikenda za 

mladino,
•	 nakup dodatnih kompletov delovnih oblek,
•	 nakup tekmovalnih čelad za mladince in mladinke,
•	 posodobitev opreme za izvajanje gasilskih vaj.

V preteklih letih smo s pomočjo vaše podpore uspeli 
zagotoviti več kompletov delovnih oblek ter pomembno 
opremo za izvajanje vaj. Verjamemo, da lahko tudi letos s 
skupnimi močmi naredimo korak naprej in našim mladim 
gasilcem omogočimo še boljše pogoje ter nepozabno 

skupno doživetje, kjer bodo krepili znanje, prijateljstvo in 
gasilski duh.

Vabimo vas, da prispevate odpadno železo in s tem 
podprete delo z mladimi. Vsak kos šteje. Za več informacij 
se lahko obrnete na Petra Jezernika (041 776 155) ali Grego 
Serdonerja (040 231 859).

Hvala za vašo podporo in sodelovanje.
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Slika sedanjega stanja.

Predlog za ureditev s spleta.

Uspeh mladine PGD 
Ojstriška vas - Tabor 
na kvizu GZ Žalec
PGD Ojstriška vas - Tabor

V soboto, 7. marca 2026, je na Osnovni šoli Polzela 
potekal kviz mladine Gasilske zveze Žalec. Tekmovanja 
se je udeležila tudi mladina iz PGD Ojstriška vas - Tabor, 
ki je nastopila s sedmimi ekipami v kategorijah pionirjev, 
mladincev in gasilcev pripravnikov.

Pionirji so tekmovali v konkurenci 54 ekip in dosegli 5., 21. 
ter 37. mesto. V kategoriji mladincev, kjer je nastopilo 37 ekip, 
so naši tekmovalci dosegli odlične rezultate in osvojili 1., 8. 
in 16. mesto. Z zmago si je ena ekipa priborila tudi uvrstitev 
na regijsko tekmovanje. V kategoriji gasilcev pripravnikov je 
naša ekipa med 11 ekipami osvojila 5. mesto.

Tekmovalci so svoje znanje preverjali iz prve pomoči, 
požarne preventive in gasilstva, pomerili pa so se tudi v 
praktičnih nalogah gasilske spretnosti ter štafetnem vezanju 
vozlov.
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V društvu smo na dosežke naše mladine izjemno ponosni, 
saj rezultati potrjujejo njihovo znanje, vztrajnost in dobro 
delo mentorjev. Mladinski ekipi, ki se je uvrstila na regijsko 

tekmovanje, želimo veliko uspeha tudi na naslednji stopnji 
tekmovanja.

5. tekma v spajanju 
sesalnega voda – 
Polzela
PGD Ojstriška vas - Tabor

Na Polzeli je 14. marca potekala 5. tekma v spajanju 
sesalnega voda v ligi Gasilske zveze Žalec v sezoni 
2025/2026. Tekmovanja smo se udeležili tudi člani PGD 
Ojstriška vas - Tabor z ekipama članic in članov A.

Članice A so z odličnim nastopom dosegle 1. mesto, 
nato pa v izločilnih bojih za prehodni pokal pokazale veliko 
odločnosti ter osvojile še prehodni pokal tekmovanja. Ekipa 
članov A je v konkurenci ekip dosegla 9. mesto.
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V letošnji sezoni nas v tej ligi 
čaka še zadnja tekma, na kateri 
si želimo sezono zaključiti z 
najboljšim možnim rezultatom, 
saj z vsako tekmo napredujemo in 
dosegamo vedno boljše rezultate.

Cvetoča pomlad
Hani Zamuda, predsednica KZTD Tabor 

Mesec februar je bil zelo lep in zato je marsikoga 
privabil, da je obiskal naravo. Tu je ozrl poleg čudovitih 
cvetlic še veliko smeti, ki tja ne sodijo. Člani Kulturnega, 
zgodovinskega in turističnega društva Tabor smo 
organizirali čistilno akcijo v soboto, 28. februarja 2026. 
Pobrali smo kar nekaj smeti, steklenic in plastičnih 
zabojnikov. Slednje je bilo treba odpeljati na deponijo. V 
Miklavžu smo očistili oba ekološka otoka in njihovo okolico. 
Porezali smo divje trnje in očistili kanal za odvodnjavanje 
deževnice. Pred društvenimi prostori smo na novo zasadili 
cvetlice, pograbili suho travo in plevel, obrezali vrtnice in 
gredico pripravili za setev trave. 

V začetku marca je Turistična zveza Slovenije organizirala 
letno skupščino. Udeležila se jo je naša predsednica. Zvedeli 
smo marsikaj zanimivega in se z novimi izzivi podali na pot 
uresničitve zastavljenih ciljev. 

Sekcija za promocijo turizma vse od novega leta zelo 
aktivno dela na promocijskem področju. Pripravili smo 
mnogo zanimivih predmetov, ki jih bomo lahko razstavljali 
na prihajajočih dogodkih, na katerih bomo promovirali 
zgodovino naše občine.

Ne smemo pozabiti na izvedbo ustvarjalnih delavnic, 
ki smo jih imeli v tem času: izdelovali smo mini klobučke, 
Veronikine klobučke ter oblikovali zanimive spomladanske 
aranžmaje iz lesa in suhega cvetja. 
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Pomlad je čas, ko nas narava privablja z vso svojo lepoto. 
Ptice žvrgolijo lepe melodije, vetrič se poigrava z ostanki 
suhega listja in našimi lasmi. V človeku se prebudijo notranje 
moči po ustvarjanju in sreča do radosti življenja se pomnoži. 
Naj bodo ti dnevi polni sonca in topline ter radosti ob 
pogledu na prebujajočo pomlad …

Pletarstvo – 
dragocena dediščina, 
ki ne sme v pozabo
Društvo žena in deklet Občine Tabor

Pletarstvo je ena izmed starih rokodelskih obrti, ki je bila 
nekoč tesno vpeta v vsakdanje življenje ljudi na podeželju. 
Košare, peharji in drugi pleteni izdelki so bili nepogrešljivi 
pri delu doma, na njivi, v sadovnjaku in gozdu. Znanje 
pletenja se je prenašalo iz roda v rod. Danes pa je takih 
mojstrov vse manj, zato je prav, da se tudi mlajše generacije 
seznanijo s to dragoceno kulturno dediščino in jo skušajo 
ohraniti pri življenju.

Letos smo si članice zadale, da bi se pobliže spoznale 
z osnovami pletenja košar. Nekatere med nami se še 
spominjajo, da so njihovi predniki to rokodelstvo dobro 
obvladali, a to znanje žal vse bolj izginja.
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V februarju smo medse povabile Dragico Ropas, ki nam je 
pokazala osnove pletenja košaric iz nekoliko tanjšega ratana, 
z ravnim dnom in brez ročaja. Košarice so nam za prvi poskus 
presenetljivo dobro uspele, kar nam je dalo dodatno voljo in 
motivacijo za nadaljnje učenje.

Ponovno smo se dobile v marcu, in sicer na domu naše 
članice Karmen Kreča. Tokrat smo se lotile zahtevnejšega 
dela – pletenja košare z ročajem in s pletenim dnom. To pa ni 
bilo več tako preprosto. Izzivi so se začeli že pri nabiranju šib 
za pletenje, nadaljevali z izdelavo obročev za ogrodje košare, 
nato pa se je začelo pravo delo s prepletanjem.

Naše roke so kar trpele, nastala je tudi kakšna manjša 
poškodba, a kljub temu nismo obupale. Vztrajale smo in 
se sproti učile. Ne moremo reči, da so nastale popolne in 
najlepše košare, lahko pa z veseljem povemo, da je vsaka 
nastala z veliko mero truda, potrpežljivosti in dobre volje.

Ob koncu smo bile vse enotnega mnenja, da bo naslednja 
košara zagotovo lepša in bolj dodelana. Saj vendar drži: vaja 
dela mojstra, če mojster dela vajo. Prav zato verjamemo, da 
bomo s takšnimi srečanji ohranjale ne le ročne spretnosti, 
temveč tudi del naše kulturne dediščine.

Delavnica priprave 
orehove potice pri 
Marjeti Ročnik
Društvo žena in deklet Občine Tabor

V torek, 3. marca, se nas je enajst članic Društva žena 
in deklet Občine Tabor odpravilo v Prevalje, kjer nas je 
prijazno sprejela Marjeta Ročnik, kmetica leta 2019. Obisk 
pri njej je bil za vse nas posebno doživetje, saj smo imele 
priložnost spoznati žensko z velikim znanjem, bogatimi 
izkušnjami in neizmerno ljubeznijo do peke kruha ter 
drugih domačih dobrot.

Marjeta Ročnik je na državnem ocenjevanju Dobrote 
slovenskih kmetij za svoje izdelke prejela že kar 36 priznanj. 
Med njimi je 33 zlatih, 1 srebrno in 2 bronasti priznanji, 
poleg tega pa še 9 znakov kakovosti, ki jih podelijo za trikrat 
zapored osvojeno zlato priznanje za posamezno dobroto. 

Posebej ponosna je lahko na svoje izdelke, kot so ekološki 
rženi kruh, ekološki rženi kruh s semeni, ajdov kruh, mešani 
kruh, navadni rženi kruh, navadni rženi kruh s semeni in 
orehova potica.

Že ob prihodu smo začutile njeno pozitivno energijo, 
predanost delu in veselje do življenja. Marjeta svoje znanje 
z velikim veseljem deli z mlajšimi generacijami ter z vsemi, 
ki jih tovrstno delo zanima in jih bogati. Njeno znanje ni 
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nastalo čez noč, ampak se je skozi leta oblikovalo s prakso, 
vztrajnostjo in ljubeznijo do domače peke.

Za nas je zamesila testo iz 4 kilogramov moke in ga po 
vzhajanju razdelila na 12 delov. To so bile osnove za naše 
potičke. Vsaka izmed nas je po Marjetinih navodilih in pod 
njenim budnim očesom pripravila svojo orehovo potičko. 
Čeprav nobena od nas ni popolna začetnica, smo bile 
navdušene nad tem, kako mehke, dišeče in tudi na pogled 
lepe potice so nastale izpod naših rok. Takšnih potic same še 
nismo pripravile.

Ob delu smo prejele veliko dragocenih informacij o 
samem postopku priprave ter številne koristne nasvete in 
drobne skrivnosti, ki pripomorejo k temu, da potica res uspe. 
Prav ti skriti triki, podani iz prve roke, so delavnico naredili še 
posebej dragoceno.

Marjeta nas je med delavnico, ko smo čakale na vzhajanje 
testa, tudi prijazno pogostila s svojim izvrstnim domačim 
rženim kruhom, namazom iz domače skute, domačimi 
mesninami in že prej pečeno potico. Vse, kar je ponudila, je 
bilo pripravljeno z veliko skrbnostjo in ljubeznijo, kar se je 
okusilo v vsakem grižljaju. Tako delavnica ni bila le poučna, 
ampak tudi izjemno prijetna in okusna.

Ko smo se odpravljale domov, nas je Marjeta še 
obdarovala ‒ vsaki je namenila hlebec svojega domačega 
rženega kruha. V avtomobilu je ob povratku dišalo po kruhu 
in sveže pečeni potici, me pa smo se domov vrnile bogatejše 
za novo znanje, lepe vtise in dragoceno izkušnjo. Hvaležne 
smo bile za priložnost, da smo lahko dan preživele z žensko, 
ki svojih let nikakor ne kaže, saj jo veselje do dela ohranja 
mladostno in nasmejano.

Izdelovale smo rože 
iz krep papirja
 Društvo upokojencev Tabor

Ljudje so že od nekdaj želeli izpostaviti posebne 
dogodke (npr. praznike, poroke, pogrebe, pustovanja), 
kraje (npr. znamenja, kapele, cerkve, bogkov kot …) in stvari 
(npr. butarice, predmete …). V ta namen so pomembnost 
poudarjali z okraševanjem z izdelanimi rožami iz krep 
papirja. Papirnato oz. suho cvetje so velikokrat povoskali, 
da je ohranilo trajnost. Danes se že dobi krep papir, ki 
je vodoodporen, rože pa se izdelujejo tudi iz drugih 
materialov.

Včasih je bilo izdelovanje papirnatih rož iz krep papirja 
obrtniško delo in lahko celo kot edini vir dohodka. Kasneje 
se je ohranilo ljubiteljsko ohranjanje dediščine oz. ljudsko 
izročilo, danes pa se lahko vrednoti kot rokodelska umetnost.
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Pohod 50+ v 
februarju
Društvo upokojencev Tabor

Tokratno pohajkovanje kar 25-članske skupine je 
potekalo po nižinskem delu našega območja.

Malo daljši pohod smo pričeli pri KZ Tabor in nadaljevali v 
smeri proti Ojstriški vasi, kmetiji Grašinar v Kapli, po gozdni 
poti ob avtocesti proti Prekopi, mimo gostilne Aida in proti 
Blatom nazaj v Tabor.

Druženje je bilo ob klepetu in prijetnem vzdušju prežeto 
s pozitivnostjo in dobro voljo. Proti koncu tega 3-urnega 
pohoda smo bili kar malo utrujeni, pa tudi veseli, da nam je 
še vsakokrat bilo dano prehoditi del območja naše občine. 
Tudi vreme nam je služilo, saj so se proti zaključku poti 
pojavile le posamične deževne kaplje.

Srečno do prihodnjič!
                                                                                    

Da bi obudile znanje ali se na novo naučile, smo pripravile 
delavnico te spretnosti pod mentorstvom Dragice Kapus in 
Nine Lesjak iz vranskega društva Rož'ce. Pridno smo delale in 
naredile tri vrste rožic po več primerkov.

Zahvaljujemo se mentoricama za prenos znanja, drugo 
leto pa ga nadgrajujemo.

Letos torej ni dileme, kdo bo naredil rože za butaro.                                                                                                        
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PGD KAPLA - PONDOR  in       OBČINA TABOR  
Kapla 45A                                                                              Tabor 21 
3304 Tabor                                                                             3304 Tabor 
info@pgd-kapla-pondor.si                                               info@obcina-tabor.si 
 

Prostovoljno gasilsko društvo Kapla - Pondor na letošnjem Šentjurskem sejmu, 
26. 4. 2026 ob 11.00,  

organizira že tradicionalno prireditev  

»TABOR IMA TALENT«  
 

Vabimo vse mlade talente, 
ki radi pojejo, plešejo, igrajo in nastopajo.  

Kdo vse se lahko prijavi? 
1) mladi pevci, ki se bodo prijavili s skladbo domačega ali tujega avtorja     

(v prijavi navedite ime in priimek, naslov, tel. št., starost, naslov pesmi in 
avtorja skladbe) 

 
2) mladi glasbeniki, ki se bodo predstavili s svojim glasbenim inštrumentom 

(v prijavi navedite ime in priimek, naslov, tel. št., starost, inštrument, naslov in 
avtorja skladbe) 

 
3) mladi plesalci, ki bodo individualno ali v skupini izvedli plesno točko      

(v prijavi navedite število plesalcev, imena in priimke, naslov, tel. št., starost, 
naslov in izvajalca skladbe)  

 
4) ostali mladi talenti – humoristi, žonglerji in ostali, ki nam želijo predstaviti 

kaj zanimivega 
 

Le pogumno. Izpolni priloženo prijavnico in se prijavi. Pokaži, kaj znaš! 
Prijave sprejemamo pisno na naslov: 
PGD Kapla - Pondor 
Za prireditev »Tabor ima talent« 
Kapla 45A  
3304 Tabor 
ali na e-mail:  
talenti@pgd-kapla-pondor.si 
 
 

Rok za oddajo prijave:  
20. 4. 2026 
 
Več informacij na telefon: 
031 778 722  (Tea) 
031 772 650  (Rok) 

 
 
 

PGD Kapla - Pondor 
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PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO KAPLA – PONDOR  
Kapla 45a, 3304 Tabor, info@pgd-kapla-pondor.si 

 

 
 
 

PRIJAVNICA ZA TABOR IMA TALENT 2026 
 
Ime in priimek:            
Naslov:             
Telefon / GSM:            
E-naslov:             
Starost ali razred:            
Izkušnje:             
 
PRIJAVLJAM SE ZA: 
 
1. MLADI PEVEC – SKLADBA DOMAČEGA ALI TUJEGA AVTORJA 
Naslov pesmi:           
Izvajalec pesmi:            
 
2. MLADI GLASBENIK – S SVOJIM GLASBENIM INSTRUMENTOM 
Instrument:             
Naslov pesmi:           
Izvajalec pesmi:            
 
3. MLADI PLESALEC ALI PLESNA SKUPINA 
Naslov pesmi:           
Izvajalec pesmi:            
 
4. OSTALO (HUMORISTI, ŽONGLERJI ...) 
Naslov točke:            
             
 
V primeru skupine zgoraj navedite vodjo skupine, tu pa ostale člane:    
            
             
 
Nastopajoči sami poskrbijo za glasbeno spremljavo, če jo potrebujejo – posnetek na 
ključku ipd. (potrebno preizkusiti pred nastopom!), spremljevalec na glasbilu … 
 
Razno:            
             
 
Prijavnico do 20. 4. 2026 pošljite po elektronski (talenti@pgd-kapla-pondor.si) ali navadni pošti 
na zgornji naslov s pripisom »za Tabor ima talent 2026«. 
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IZ DOMAČE ŽUPNIJE

Škofija Celje 
praznuje
Vida Slakan

V letu 2006 je papež Benedikt XVI. sprejel nekaj 
pomembnih odločitev v zvezi s prestrukturiranjem Cerkve 
v Sloveniji. Z njimi je močno posegel v njeno življenje. 
Ustanovil je tri nove škofije (Celje, Novo mesto in Murska 
Sobota), imenoval nove škofe ‒ prve ordinarije, mariborsko 
škofijo je povzdignil v nadškofijo in metropolijo ter imenoval 
novega mariborskega pomožnega škofa. Odločitve papeža 
je 7. aprila 2006 točno ob 12. uri Slovencem razglasil 
apostolski nuncij v Sloveniji, msgr. Santos Abril y Castelló. 

Škofija Celje je bila nato slovesno razglašena 21. maja 
2006. Naša župnija je bila po novi ureditvi dodeljena 
novoustanovljeni škofiji Celje. Za škofa je bil imenovan dr. 
Anton Stres.

Od tega posebnega zgodovinskega dogodka je že 20 let. 
Škofu dr. Antonu Stresu je sledil škof dr. Stanislav Lipovšek, 
trenutno pa je celjski škof dr. Maksimilijan Matjaž. Vsi 

zastavljajo vse moči, in so jih tudi v preteklosti, da škofija v 
polnosti zaživi oziroma živi in obrodi željene sadove. 

Zagotovo je bil v 20. letih škofije eden večjih dogodkov 
Slovenski evharistični kongres, ki je potekal 13. junija 2010 
v Celju. Na njem je bil za prvega slovenskega mučenca 
razglašen mladi, še ne 20-letni dijak, Lojze Grozde.

Drugi, posebni dogodek pa se je zgodil letos, 10. marca. 
Prav na dan 83. obletnice smrti Božjega služabnika Izidorja 
Završnika se je v njegovi domači župniji na Gomilskem 
uradno začel škofijski postopek za njegovo beatifikacijo. 
Naj pripomnim, da se je Izidor Završnik rodil 4. aprila 1917 
v Kapli in bil v naši župniji krščen. Po njegovem rojstvu se je 
družina kmalu preselila na Gomilsko.

Škofija Celje tako 20-letnico ustanovitve obhaja delovno 
in slovesno. Na daritvenih oltarjih cerkva po škofiji gorijo 
jubilejne sveče, ki jih je škof na posebni slovesnosti ob 
zaključku Svetega leta 2025 na nedeljo Svete Družine, 28. 
decembra 2025, podaril župnijam in smo verniki tako vstopili 
v praznovanje 20-letnice ustanovitve celjske škofije. Sveče 
imajo geslo jubilejnega leta, ki je vzeto iz vizije celjske škofije: 
»V Svetem Duhu se prepoznavamo«. Sveča nas povezuje v 
skupni prošnji Bogu, naj nam pošlje svojega Duha, da bomo 
lahko v njem prepoznali svoje mesto v Kristusovem Telesu – 
Cerkvi, svoje darove, ki nam jih Gospod daje, da bomo lahko 
uresničevali svoje misijonsko poslanstvo in pričevali zanj.

Jubilej naše škofije praznujemo skozi vse leto z različnimi 
prireditvami na škofijski in dekanijskih ravneh.

APRIL 2026 V ŽUPNIJI SV. JURIJ OB 
TABORU

Postni čas, ki je v letošnjem liturgičnem letu zaobjel del 
februarja in ves mesec marec, bomo takoj v začetku aprila 
zakjučili s svetim tridnevjem. Nato pa bo nastopil velikonočni 
čas, čas, ko posebej praznujemo Jezusovo vstajenje od 
mrtvih in se veselimo našega odrešenja. 

Četrtek, 2. april, veliki in hkrati prvi četrtek v mesecu. Ta 
dan molimo za vse duhovnike, njihovo svetost, stanovitnost 
in zdravje. 30 minut pred začetkom svete maše bomo Bogu 
priporočali duhovnike naše župnije. Molili in prosili bomo 
za nove duhovne, redovne in misijonske poklice, njihovo 
stanovitnost in svetost, tako v naši župniji, kot v vsej vesoljni 
Cerkvi.

Sledila bo slovesna sveta maša velikega četrtka. Ta sveta 
maša je spomin Jezusove zadnje večerje, prve svete maše, 
prve svete evharistije in Jezusovega naročila: »To delajte v 
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moj spomin!« Po slovesnosti bo bdenje in molitev z Jezusom 
na Oljski gori. Molitev bodo vodili veroučenci 8. razreda.                                 

                                                                                                 
Petek, 3. april, veliki petek. To je dan spomina na Jezusovo 

trpljenje, spomin Jezusove smrti na križu in njegovega 
darovanja za odrešenje vseh ljudi. To je edini dan v letu, ko 
Cerkev ne obhaja svete maše. V župnijski cerkvi bomo ob 15. 
uri molili križev pot. 

Ob uri Jezusove smrti na križu vljudno vabljeni k molitvi v 
cerkvi. Zvečer bodo v župnijski cerkvi obredi velikega petka. 
In ne pozabimo, ta dan nas Cerkev vabi k strogemu postu, 
odpovedi mesu in delno tudi hrani.

Sobota, 4. april, velika sobota in hkrati prva sobota v 
mesecu. To je predvsem dan molitve in tišine. Spominjamo 
se Jezusa, ki leži v grobu. Pri Božjem grobu je vse dopoldne 
izpostavljeno Najsvetejše, pred katerim molimo. Vas za 
vasjo naše župnije se lepo menjuje v vodenju molitve. Lepo 
vabljeni k sodelovanju. 

Zjutraj blagoslovimo ogenj. Popoldne k blagoslovu 
prinesemo jedila, ki spominjajo na Jezusovo trpljenje in smrt 
in jih s skupnim imenom imenujemo »velikonočni zajtrk«. 
Zvečer pa že pričnemo s slavjem. Po štiridesetih dneh (postni 
čas) se zopet oglasi Aleluja, slavimo zmago luči nad temo, 
Jezusovo zmago nad smrtjo. Prižgemo velikonočno svečo, ki 
predstavlja vstalega Jezusa.

V naši župniji opravljamo pet prvih sobot k Marijinemu 
brezmadežnemu Srcu. Vsakokrat se posvetimo Marijinemu 
brezmadežnemu Srcu ter molimo in prosimo za mir in za 
družine. Z  molitvijo bomo pričneli 30 minut pred sveto mašo. 

Nedelja, 5. april. velika noč – praznik Gospodovega 
vstajenja ‒ praznik vseh praznikov. Bogoslužje ‒ sveta maša 
je nadvse slovesna, vesela, mogočna, prične se z vstajenjsko 
Alelujo, nadaljuje z velkonočno procesijo izven cerkve in po 
procesiji se slovesnost zopet nadaljuje v župnijski cerkvi.

Ponedeljek, 6. april, velikonočni ponedeljek. Praznik poti 
dveh učencev v Emavs in veselega vzdušja ob sporočilu, da 
je Jezus vstal od mrtvih. To je praznik velikonočnih obiskov. 
Predvsem botri se ta dan spomnijo na svoje krščence in 
birmance.

Nedelja, 12. april, bela nedelja, nedelja Božjega 
usmiljenja. Ime »bela« izvira iz najstarejših krščanskih časov, 
ko so novokrščenci, krščeni so bili na veliko soboto pri 
velikonočni vigiliji, nato ves teden prihajali v cerkev v belih 
oblačilih.  

Bela nedelja je tudi nedelja Božjega usmiljenja. Ta praznik 
vedno praznujemo na nedeljo po veliki noči, kar kaže na 
tesno zvezo med velikonočno skrivnostjo odrešenja in 
Božjim usmiljenjem.

                                                                                                                                                                        
Sveti papež Janez Pavel II. je 30. aprila leta 2000, na nedeljo 
po veliki noči, razglasil poljsko redovnico Marijo Favstino 
Kowalsko, posebno glasnico Božjega usmiljenja, za svetnico 
in določil, da se bo nedelja po veliki noči »odslej v vsej Cerkvi 
imenovala nedelja Božjega usmiljenja.«    

                                                                                                                                                                      
Četrtek, 23. april, godovni dan sv. Jurija, mučenca in 
zavetnika naše župnije. 

Kdaj bomo obhajali župnijsko ali »šentjursko nedeljo«, 
bomo objavili v rednih nedeljskih župnijskih oznanilih.

Vsem bralcem želimo duhovno 
doživeto sveto tridnevje, blagoslovljen 
praznik Gospodovega vstajenja in 
veliko velikonočnega veselja.

 

MODROSTI NAŠIH BABIC

Več kot ima leto dni, 
se v aprilu vreme spremeni.

Če se aprila vreme smeje, 
se bo kisalo pozneje.

O svetem Juriju (23. 4.) 
visoko žito, leto plodovito.
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ZGODILO SE BO

PLANINSKO DRUŠTVO TABOR 
vabi 

  v ponedeljek, 6. aprila 2026, na 

 

TRADICIONALNI VELIKONOČNI POHOD 

V MARIJA REKO. 

Pot bo iz Tabora tekla mimo Štajnarjeve in Kisovarjeve domačije, mimo cerkvice sv. 
Miklavža do Doma pod Reško planino. 

Vračali se bomo po isti poti. 

Pot ni zahtevna in je zato primerna za vse generacije. 

Odhod je ob 9. uri izpred Kmetijske zadruge Tabor. 

Vabljeni! 

 

VABILO

Sekcija namiznega tenisa ŠD Tabor vabi 

na občinski turnir v namiznem tenisu.
Odvijal se bo v Domu krajanov, v soboto, 18. aprila 2026, ob 9.00.

Prijave zbiramo pol ure pred pričetkom tekmovanja
ali po telefonu: 031 474 653 – Stane in 051 627 277 – Uroš.

Vljudno vabimo ljubitelje namiznega tenisa, da se nam pridružite na turnirju.

Vabljeni tudi, da se nam pridružite na 
namiznoteniški rekreaciji: 	

ponedeljek: 18.00–21.00
sreda: 18.00–20.00
petek (liga): 17.30–20.00 

Sekcija namiznega tenisa
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VABILO
Vabimo člane Društva upokojencev Tabor ter vse, ki jih tematika zanima,

na informativni dogodek o pravicah na področju dolgotrajne oskrbe,
ki bo potekal v sodelovanju z Ministrstvom za solidarno prihodnost.

Termin: torek, 21. 4. 2026
Ura: 10:00–11:30

Lokacija: Sejna soba Občine Tabor

Dogodek je namenjen vsem, ki želijo pridobiti jasne in preverjene informacije o pravicah iz 
naslova dolgotrajne oskrbe, tako za lastne potrebe kot za podporo družinskim članom.

1. Teme predstavitve:
•	 Predstavitev pravic v okviru Zakona o dolgotrajni oskrbi (ZDOsk-1);
•	 Pogoji za upravičenost in postopki uveljavljanja pravic;
•	 Oskrbovalec družinskega člana. Praktični nasveti za uveljavljanje statusa;
•	 Financiranje: Kdo krije stroške in kakšni so prispevki?;
•	 Dodatne pravice v okviru DO:

◦	 e-oskrba,
◦	 storitve za krepitev in ohranjanje samostojnosti.

2. Vprašanja in odgovori: Po predavanju bo priložnost za vprašanja in kratek posvet.

Izvajalec: Ministrstvo za solidarno prihodnost, Projektna enota »Dostopna dolgotrajna oskrba«.

Udeležba je brezplačna.

Vljudno vabljeni, veselimo se srečanja!
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Vse naše dogodke 
fotografiramo oz. snemamo 
in fotografije oz. posnetke 

javno objavimo.

Dragi otroci,
prisrčno vabljeni na pomladno 

pravljično urico.
Dobimo se v torek, 21. aprila 2026,

ob 18. uri 
v Občinski knjižnici Tabor.
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PO POTEH IN SPOMINIH

Zimske radosti
Miha Drolc

Ko se leto počasi nagiba h koncu, se začenjajo kratki in 
vse bolj mrzli dnevi. Takrat starejši radi pripovedujejo o 
preteklih zimah, ko je sneg zapadel že okoli vseh svetih in 
ostal vse do pozne spomladi. Bilo naj bi ga tudi po meter in 
več. Glavna kmečka opravila so bila zaključena in bilo je več 
časa, da so se lahko pričele zimske radosti. Med njimi so bili 
zelo priljubljeni smučarski skoki, ki so se odvijali že tako 
rekoč od zmeraj. S spomini in pisnimi viri, ki se nanašajo 
predvsem na knjižni vir J. Križnik pa se sprehodimo skozi 
zgodovino od nekje leta 1955 do danes.

V petdesetih letih prejšnjega stoletja so se začele 
postavljati skakalnice, ki so služile smučarskim skokom. 
Ena prvih manjših na območju današnje občine je stala na 
Cukalovem griču v Ojstriški vasi. Prvo večjo so verjetno med 
prvimi postavili Vranšani, za njimi so sledili Gomlani, ki pa 
so morali zaradi ravninske lege vasi prostor poiskati kar na 
tleh naše občine. Svojo skakalnico so postavili v smeri proti 
Mlinarju v Zaglinku. Ta 20-metrska skakalnica se je odprla s 
tekmo, ki je potekala 25. 2. 1955. A Šentjurčani niso mogli 
le opazovati, kako raste na naših tleh skakalnica, zato so 
kmalu postavili v neposredni bližini svojo. V začetku so želeli 
organizirati dve tekmi, a sta bili obe zaradi premočnega 
sneženja odpovedani. Sčasoma se je umetno zaletišče zrušilo 
in tako se je zaključila zgodba te skakalnice s krasno lego. Na 
njej je imel rekord s 25 metri Alojz Ribič. 

Šentjurčani so tudi hodili na tekme sosednjih telovadnih 
društev. 23. in 24. 1. 1955 je na Lipi pri Vranskem na 25-metrski 
skakalnici tekmoval tudi Milan Marko, ki je s padcem skočil 
20 m. 27. 2. 1955 je potekala uradna otvoritev te skakalnice, ki 
jo je zgradil TVD Partizan Vransko. Na tej tekmi je sodelovalo 
tudi nekaj naših rojakov, ki so bili boljši od domačinov, kar je 
lep uspeh. Prvo mesto je osvojil Zvonko Golob, ki je dvakrat 
skočil po 13 m. Drugo mesto je s prvim skokom 12,50 m 
in drugim skokom 12 m osvojil Alojz Ribič. Četrto mesto 
je pripadlo Antonu Marku, ki je skočil najprej 12 m in nato 
še 13 m. Na petem mestu pa je pristal Milan Marko, ki je 
dvakrat skočil po 11 m. Eden od merilcev in tehnični vodja 
tega tekmovanja je bil Karli Golob. Vranšanom smo takrat 
predstavljali največjo konkurenco ravno Šentjurčani, čeprav 
je bilo veliko skakalcev tudi z Gomilskega, Zagorja, Kisovca, 
Braslovč in tudi iz Celja. Tudi na Gorici nad Vranskim je bila 
tisti čas 20-metrska skakalnica, kjer so na meddruštveni tekmi 
12. 2. 1956 nastopili Šentjurčani. Alojz Ribič je takrat osvojil 
142,5 točk in si s tem pridobil drugo mesto (skočil je 14,5 m 
in 13 m). Četrto mesto je osvojil Zvonko Golob, ki je obakrat 
skočil 12 m. Tik za njim je med najboljšimi bil Branko Lesjak 

s prvim skokom 11 m in drugim 14,5 m. Na šestem mestu pa 
je slavil Leon Strnad (12 in 13,5 m). Slovesno so Vranšani 26. 
1. 1958 s tekmo otvorili novozgrajeno 25-metrsko skakalnico 
na Ilovici pri Vranskem. Tudi na tej tekmi so sodelovali naši 
rojaki. Najboljši med člani je bil Alojz Ribič (20,5 in 17 m), 
ki je osvojil prvo mesto. Na tretjem mestu je pristal Slavko 
Kramar ter tik za njim na četrtem Ivan Klinar. V kategoriji 
mladincev so bili najboljši: prvo mesto Zvonko Golob, drugo 
Branko Lesjak, tretje Leon Strnad in četrto Karli Golob ml. Teh 
uspehov verjetno še dolgo niso morali pozabiti organizatorji, 
da so sosedje na njihovem terenu pometli s konkurenco.  

 
Tudi na območju današnje Občine Tabor so si navdušeni 

skakalci postavili številne skakalnice za trening in tekme. 
Glavni gonilni sili na začetku pisanja zgodbe o smučarskih 
skokih pri nas sta bila idejni vodja Drakslerjev Vani in 
ravnatelj Osnovne šole Tabor Stane Jančigaj. V 60. in 70. letih 
preteklega stoletja, sedaj že tudi tisočletja, so se odvijala 
tekmovanja na skakalnici pri Popk in pri Šmon ter še drugje. 
Žal o tem ni ohranjenih veliko podatkov. V spominih se je 
nekako ohranilo, da se je na obeh omenjenih skakalnicah 
dalo poleteti tudi do 30 m in več. Rekord na Šmonovi 
skakalnici naj bi bil v lasti Alojza Ribiča s kar 34 m. 

Šmonova skakalnica
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Popkova skakalnica z odlično osojno lego v lasti Franca 
Drolca, ki je v gledanju skokov neznansko užival, se je 
nahajala v Ojstriški vasi. Skakalnica je bila kasneje najbolj 
poznana pod imenom Garmisch-Popkkirchen. To ime naj bi ji 
dodelil pokojni Bogdan Pungartnik. Na njej se je dalo poleteti 
tudi do 30 m daleč, ker imela tudi umetni zalet, postavljen že 
v 60. letih. Na tekmi, ki se je odvijala 4. februarja 1980 je bilo 
pod njenim vznožjem rekordno število gledalcev, več kot 
500. Pogumni pa niso bili le skakalci, ampak tudi skakalke. To 
so bile Marija Mak, Irena Cilenšek ter sestri Danica in Marija 
Urankar. Ženski rekord, kar 19 m, sta si delili obe Mariji. 
Rekord skakalnice je bil v lasti domačina in vsestranskega 
športnika Leopolda Topovška s kar 29 m, žal si je pri tem malo 
poškodoval nogo. Le pol metra manj je skočil Zmago Šoštar. 
Da je bilo dogajanje toliko bolj zanimivo, so poskrbeli skakalci 
kar sami s spektakularnimi padci v bližini hudourniškega 
potoka Konjščice. Slavnostna podelitev najboljšim ni bila po 
tekmi, ampak naknadno v dvorani Kmetijske zadruge Tabor.

Sledilo je tudi obdobje treh zim, ki so bile s pošiljko 
snega zelo radodarne. V času, ko mladina še ni poznala 
računalnikov, telefonov in umetne inteligence so te naravne 
danosti maksimalno izkoristili. V zimi 1985/86 so tako 
organizirali tekmo smučarskih skokov na skakalnici, ki so jo 
imenovali Pri debelem hrastu oz. imenovano tudi pri Gustl. 
Ta se je nahajala v Taboru, preko mostu čez Konjščico pri 
Pungartnikovih. Rekord te skakalnice je bil v lasti Jerneja 
Gregla s 20,5 m. Skakalci so takrat tekmovali v bandurah 
različnih podjetij (SIP, Tekstilna tovarna Prebold …) za katere 
so skakali. Dogajanje je povezoval in napovedoval Bogdan 
Pungartnik. V zimskih sezonah 1986/87, 1987/88 in 1988/89 
so mladi organizirali še nekaj tekem na tej skakalnici, pri 
Šmon in pri Grabnarju v Zaglinku. Njihove misli in želje pa 
so bile ves čas pri tem, kako oživeti skakalnico pri Popk, ki 
je bila zaradi svoje naravne konfiguracije in odlične lege 
najprimernejša za skoke. Imela pa je tudi največjo težavo, saj 
se ravno pod njenim vznožjem vije hudourniška Konjščica. 

24. 2. 1991 je bila organizirana tekma pri Hostnik v Miklavžu 
pri Taboru. Dva dni so potekale priprave na to tekmo, ki je 
potekala na nedeljo. Na tej tekmi je zmagal Jernej Gregl, ki je 
poletel približno 22 m daleč. Drugo mesto je osvojil Martin 
Marko in tretje mesto lastnik skakalnice Jože Mastnak. 

Šmonova skakalnica
Pri Šmon

Pri Šmon

Zmagovalci tekme
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V času, ko se je obnavljal 
Dom krajanov Tabor so 
mladeniči prišli na idejo, da bi 
lahko odvečna velika železna 
vrata služila kot material za 
razširitev že obstoječega 
mosta pod Popkovo 
velikanko. In res se je po 
daljšem času na njej  leta 
1992 odvila tekma skokov, ki 
jo je otvoril domači sin Andrej 
Drolc s spustom z zastavo 
v rokah. O teh smučarskih 
poletih je pisala tudi takrat 
tretješolka  Maja Leskovšek 
v časopis Savinjčan, ki pravi: 
»V Ojstriški vasi že vrsto let 
nismo imeli tekmovanja v 
smučarskih skokih. Vso jesen 

so fantje sekali drevje, klestili veje oz. pripravljali skakalnico. 
V nedeljo, 26. januarja, pa smo le dočakali slavnostni dan. Na 
velikanki nad Popkom, tako so namreč krstili skakalnico, se je 
odvijala tekma, ki je bila zelo živahna in polna lepih skokov in 
tudi nezaželenih padcev. Skoke so ocenjevali domači sodniki, 
ki so bili tudi merilci dolžin. Prireditev je komentiral Marko 
(Semprimožnik), med odmori pa je za vzdušje skrbel maestro 
Drolc. Na koncu so si stopničke razdelili najboljši, ki so dobili 
medalje, diplome in praktične nagrade. Naši velikanki nad 
Popkom želim še veliko tekem, predvsem pa dolge skoke s čim 
manj padci«.   

 
Druga večja tekma na tej skakalnici je bila 2. marca 1999 

s podobnim številom gledalcev kot v letu 1980. Takrat so 
se z odličnimi skoki izkazali tudi mladinci Tomaž Leskovšek, 
Sandi Miklaužič in drugi. Seveda so se na vzletišče podali 
tudi starejši izkušeni skakalci. Najdaljši skok je uspel Tomažu 
Leskovšku, ki je poletel kar 28,5 m, zmaga pa se je ta dan 
nasmehnila Gregi Kovčetu. Samo dogajanje na skakalnici so 
vedno povzemali in komentirali tudi t. i. spikerji. V tej vlogi sta 

bila med drugimi tudi Janko Kobale in Marko Semprimožnik. 
Slednji je tudi sodeloval pri tej tekmi. 

Verjetno je v 90. letih potekala še kakšna tekma na ostalih 
skakalnicah, ki v tem članku ni omenjena. Zadnjo tekmo v 
smučarskih skokih je 5. 3. 2004 organizirala Športna sekcija 
PGD Ojstriška vas - Tabor na Natkovi skakalnici v Ojstriški vasi. 
Skakalnica je takrat imela postavljeno tudi umetno zaletišče. 
Tekmovanje je otvorila Anja Lončarek, ki je s slovensko zastavo 
v rokah presmučala z vrha v doskočišče. V večjih kategorijah 
so se uspehov veselili številni. Med mlajšimi dečki: 1. mesto 
Grega Jelen, 2. mesto Žiga Natek in 3. mesto Blaž Kovče. Med 
starejšim dečki je bil najboljši Tomi Bergant, sledil je Miha 
Bergant in Miha Lesjak. Prvo mesto v kategoriji mlajših deklic 
je osvojila Špela Terglav in v kategoriji starejših deklic Monika 
Cestnik. V kategoriji mladinci je bil najboljši Grega Serdoner, 
Matej Cestnik in na tretjem mestu Miran Lazar. Med mlajšimi 
člani je bil najboljši Darjan Kramar ter med starejšimi člani 
Dominik Drnolšek. Janko Natek je osvojil drugo mesto. Ta 
dan so se v zrak podali tudi tako imenovani veterani. Zmagal 
je Leopold Topovšek, drugo mesto pa je pripadlo Mateju 
Kokovniku. Vsem naštetim je priznanja in simbolične nagrade 
podelil takratni župan Vilko Jazbinšek. Med tekmo je za 
prijetno vzdušje poskrbel komentator Marko Semprimožnik, 
za okrepčilo tekmovalcev in gledalcev pa Natkovi ter njihovi 
bližnji sosedje in prijatelji. Pod vzletiščem so se zbrali tudi 
številni gledalci, ki jih je bilo čez 100. 

Poleg omenjenih je bilo še nekaj manjših skakalnic po 
obronkih Tabora. Te so bile pri Uranič in na Grabnarjevim 
griču v Miklavžu, kjer je bilo vrsto let tudi krasno smučišče. 
To skakalnico so imenovali »Pručka«, čeprav se je na njej dalo 
skočiti tudi do okoli 20 m. To je uspelo Dragu Natku. 

Med tistimi, ki so imeli pogum poleteti kot ptica, so bili: 
Peter Ajdič, Miran Ameršek, Andrej Baloh, Igor Bergant, 
Irena Cilenšek, Dominik Drnolšek, Miran, Adi in Anton Drolc, 
Zvonko in Karel Golob, Jernej Gregl, Maksimiljan in Anton 
Gržina, Ivi Hrastnik, Franc Jesenik, Bojan Košenina, Roman 
Korun, Stanko, Franc, Milan in Gregor Kovče, Slavko Kramar, 
Anton in Damjan Križnik, Adi, Martina in Mirko Laznik, Branko, 
Milan, Janko in Matjaž Lesjak, Tomaž Leskovšek, Jure Ljubič, 
Jernej Lukman, Mile in Marija Mak, Milan in Anton Marko, 
Marko Martin, Jože Mastnak, Sandi Metelan, Drago, Peter 
in Janko Natek, Mihelo in Jani Primožič, Darko in Bogdan 
Pungartnik, Janez Rajovec, Alojz, Jože, Miloš in Franc Ribič, 
Franc Semprimožnik, Robi Slakan, Leon Strnad (izdelovalec 
številnih smuči), Zmago Šoštar, Branko in Ivan Štrajhar, 
Leopold Topovšek, Dušan Uranjek, Zvonko, Viktor, Marija in 
Dana Urankar, Jože Zupančič in vsi, ki so našteti že v zgornjem 
besedilu, ter številni drugi. Težko je zaobjeti vsa imena. Vsaj 
ta, ki smo jih zapisali, pa se skozi čas ne bodo pozabila.

Viri: knjižica Telovadno in športno življenje na Vranskem 
od leta 1883 dalje, ki jo je izdal in založil Janko Križnik, 2009; 
Novice izpod Krvavice, marec 2004.

Fotografije hrani Jernej Gregl, posredovane po Urošu 
Zorenču.

Pokal

Zmago Šoštar v zraku
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OGLASI

POSLOVILI SO SE

Dinos Celje
Gaji 37 | 3000 Celje
Tel: 03 426 64 84
info@dinos.si
www.dinos.si

Delovni čas: 
Ponedeljek od 7.00 - 16.00

Torek-petek od 7.00 - 15.00
Sobote, nedelje in prazniki 

zaprto

Staro železo in pločevino, baker, aluminij, medenino, 
odslužene avtomobilske akumulatorje, star papir

ODKUPIMO:

Uničimo zaupno dokumentacijo in 
prevzamemo izrabljena vozila

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in brata

LEOPOLDA GRABNERJA iz ČRNEGA VRHA
se iskreno zahvaljujeva vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Posebej hvala sorodnikom, sosedom, prijateljem, vrtcu in šoli Tabor, 
ge. Jožici Pečovnik in ravnateljici Poloni Vodičar. 

Hvala Petru Strouhalu in Zdravstvenemu domu Žalec. 
Hvala profesorjem in profesoricam Srednje šole za strojništvo, mehatroniko in medije. 

Hvala Davidovim sošolcem in prijateljem.
Hvala Pogrebni službi Ropotar ter Robiju in Sonji Zupan za sočutno odpete pesmi ob slovesu.

Hvala gospodu župniku Alojzu Pirnatu za opravljen obred.
Hvala vsem za izkazano pomoč, denarne prispevke in izraze sožalja.

David in Sedina Grabner
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FOTOKOTIČEK

Delavnica priprave orehove potice
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Napovednik dogodkov v Občini Tabor: 
MAREC, APRIL, MAJ 2026

KOLEDAR DOGODKOV IN PRIREDITEV

28.
MAR

SOBOTA, 8.00‒11.00, KMETIJA LAZNIK
VELIKONOČNA TRŽNICA IN DAN ODPRTIH 
VRAT KMETIJE LAZNIK
TD Gušt, Kmetija Laznik

02.
APR

ČETRTEK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA
Damijana Lukman

06.
APR

PONEDELJEK, 9.00, START IZPRED KZ TABOR
TRADICIONALNI VELIKONOČNI POHOD
V MARIJA REKO
Planinsko društvo Tabor

07.
APR

TOREK, 17.00-18.00, DOM KRAJANOV TABOR
»POZDRAV POMLADI«
POZDRAV POMLADI«
REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH  PEVSKIH 
ZBOROV 2026, I.KONCERT
KD Ivan Cankar Tabor, JSKD, OI Žalec
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08.
APR

SREDA, 16.30-17.30, DOM 
KRAJANOV TABOR
»POZDRAV POMLADI«
REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH  PEVSKIH 
ZBOROV 2026, II.KONCERT
KD Ivan Cankar Tabor, JSKD, OI Žalec

08.
APR

SREDA, 19.00-20.00, DOM 
KRAJANOV TABOR
»POZDRAV POMLADI«
REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH  PEVSKIH 
ZBOROV 2026, III.KONCERT
KD Ivan Cankar Tabor, JSKD, OI Žalec

11.
APR

SOBOTA,  8.00, JAVNE POVRŠINE OBČINE
ČISTILNA AKCIJA
Občina Tabor, Društva Občine Tabor

13.
APR

PONEDELJEK, 10.00, AVLA OBČINE
POSTAVITEV RAZSTAVE LIKOVNIH DEL
UČENCEV POŠ TABOR
POŠ Tabor

13.
APR

PONEDELJEK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE: 
KAM PO POMOČ, KO NE SLIŠIM VEČ
Društvo z okvaro sluha Celjske regije

13.
APR

PONEDELJEK, 13.00‒14.00, DOM KRAJANOV 
TABOR, DRUŠTVENI PROSTOR
PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA 
TLAKA, SLADKORJA, SVETOVANJE
ZD Žalec

14.
APR

TOREK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE:
URAVNOTEŽENA PREHRANA KOT PODPORA 
ŽIVLJENJU S SRČNO-ŽILNO BOLEZNIJO
Koronarni klub Žalec

15.
APR

SREDA, 18.00, DOM KRAJANOV TABOR
ZAKLJUČNA PRIREDITEV 
»MALI SAVINJČANI BEREMO«
MSK Žalec, Občinska knjižnica Tabor

16.
APR

ČETRTEK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE DR. MIJE OTER GORENČIČ:
VERONIKA DESENIŠKA, GROFJE CELJSKI IN 
KARTUZIJA JURKLOŠTER
Občina Tabor, ZRC SAZU, Umetnostnozgodovinski 
inštitut Franceta Steleta

17.
APR

PETEK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE KLAVDIJE SITAR:
VPLIV JOŽETA PLEČNIKA NA SLOVENSKO 
IDENTITETO
Inštitut Kreativa, Breg pri Polzeli

18.
APR

SOBOTA, 8.00-11.00, JURIJEV TRG
KMEČKA TRŽNICA
TD Gušt Tabor

18.
APR

SOBOTA, 9.00, DOM KRAJANOV  TABOR   
OBČINSKI TURNIR V NAMIZNEM TENISU
ŠD Tabor, Sekcija Namizni tenis

18.
APR

SOBOTA, 14.00, IGRIŠČE PRI ŠOLI  
MEDVAŠKI TURNIR V NOGOMETU 
Športno društvo Tabor, Nogometna sekcija

20.
APR

PONEDELJEK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE VENIJA FERANTA:
FILATELIJA IN DOMOZNANSTVO
Filatelistično društvo Žalec, Občine Tabor

21.
APR

TOREK, 10.00‒11.30, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE IN POSVET:
PREDSTAVITEV PRAVIC S PODROČJA 
DOLGOTRAJNE OSKRBE 
Ministrstvo za solidarno prihodnost,
Društvo upokojencev Tabor

21.
APR

TOREK, 18.00, OBČINSKA KNJIŽNICA TABOR
PRAVLJIČNA URICA S POUSTVARJANJEM
Medobčinska splošna knjižnica Žalec

21.
APR

TOREK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDSTAVITEV DRUŠTVA AED, DELAVNICA 
TEMELJNIH POSTOPKOV OŽIVLJANJA  IN 
UPORABA DEFIBRILATORJA
Društvo za srčno žilne bolezni AED

22.
APR

SREDA, 18.00, DOM KRAJANOV  TABOR  
SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA 
SVETA OBČINE TABOR S PODELITVIJO 
OBČINSKIH PRIZNANJ
Občina Tabor, Pevsko društvo Tabor

23.
APR

ČETRTEK, 19.00, SEJNA SOBA OBČINE
PREDAVANJE:
»CVETJE ZA POLETJE«
Alen Kovačič, vodja Arboretuma Volčji Potok
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24.
APR

PETEK, 10.00, IGRIŠČE PRI ŠOLI  
TURNIR V BALINANJU 
Športno društvo Tabor, Balinarska sekcija

24.
APR

PETEK, 17.00, MC »MANDLČEVA HIŠA«
SLAVNOSTNO ODPRTJE
MEDGENERACIJSKEGA CENTRA
»MANDLČEVA HIŠA«
Občina Tabor

24.
APR

PETEK, 18.00, JURIJEV TRG
(V PRIMERU SLABEGA VREMENA:
DOM KRAJANOV TABOR)
KONCERT 
»SLOVENSKA PESEM«
GŠ »Risto Savin« Žalec, Občina Tabor

25.
APR

SOBOTA, 11.00, POD ŠOTOROM PRI DOMU 
KRAJANOV TABOR
TOVARIŠKO SREČANJE
OB DNEVU UPORA PROTI OKUPATORJU
Združenje borcev za vrednote NOB Spodnje 
Savinjske doline, KO Tabor

26.
APR

NEDELJA, 8.00‒24.00, OKOLICA OBČINSKE 
ZGRADBE, DOM KRAJANOV TABOR, POŠ, 
JURIJEV TRG
32. TRADICIONALNI ŠENTJURSKI SEJEM
SEJEMSKE STOJNICE,  KMEČKA TRŽNICA, BOGAT 
SREČELOV,PARADA KONJENIKOV, DRUŠTEV, 
OLDTIMERJEV
Prireditveni šotor: TABOR IMA TALENT, OTROŠKI 
MINI DISCO, Z DJ MIHO »PO DOMAČE« IN
ANSAMBEL MODRIJANI
Občina Tabor, PGD Kapla - Pondor

28.
APR

TOREK, 9.00, PO OBRONKIH OBČINE TABOR
(START IZPRED KZ TABOR)
POHOD 50+
Društvo upokojencev Tabor

28.
APR

TOREK, 18.00, SEJNA SOBA OBČINE
POTOPISNO PREDAVANJE ZGODBE IZ 
AFGANISTNA
ANA TASIČ: »PREPIH POD HINDUKUŠEM«
Društvo upokojencev Tabor

01.
MAJ

PETEK, 9.00, ČEMŠENIŠKA PLANINA
IN ZAJČEVA KOČA (START IZPRED KZ TABOR)
PRVOMAJSKI POHOD 
Planinsko društvo Tabor
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Napovednik dogodkov v Občini Vransko: APRIL 2026

04.
APR

SOBOTA, 13.00–16.00, PRED OSETOVO VILO
VELIKONOČNA STOJNICA
Folklorno društvo Vransko
(031 515 818)

06.
APR

PONEDELJEK, 9.00, ŠPORTNA DVORANA 
VRANSKO
VELIKONOČNI TURNIR V NAMIZNEM TENISU
ŠRD Ločica pri Vranskem         
(031 284 649) 

06.
APR

PONEDELJEK, 8.00, ZBOR NA 
AVTOBUSNI POSTAJI
VELIKONOČNI POHOD
Planinsko društvo Vransko
(041 464 185)

09.
APR

ČETRTEK, 18.00, KULTURNI DOM VRANSKO, 
AVLA
Predavanje 
BALKONSKE ZASADITVE IN 
OKRASNI VRT NA PODEŽELJU
Občinska knjižnica Vransko
(03 703 12 80)

10.
APR

PETEK, 9.00, ZAVOD SV. RAFAELA VRANSKO
BRALNO DRUŽENJE V NAŠEM DOMU
Občinska knjižnica Vransko
(03 703 12 80)

10.
APR

PETEK, 19.00, CENTER JAMSKIH DOŽIVETIJ
Potopisno predavanje
JAMARSKA EKSPEDICIJA KUBA
Društvo Center jamskih doživetij 
(040 701 281)

11.
APR

SOBOTA, 8.00-11.00, TRG VRANSKO
KMEČKA TRŽNICA
Občina Vransko 
(041 919 829)

11.
APR

SOBOTA, 10.00, KULTURNI DOM VRANSKO
Otroški abonma in izven
PREDSTAVA PRESENEČENJA
ZKTŠ Vransko 
(031 210 298)

11.
APR

SOBOTA, 19.30, KULTURNI DOM VRANSKO
Gledališki abonma in izven
TIH VDIH
ZKTŠ Vransko 
(031 210 298)

15.
APR

SREDA, 16.30, KULTURNI DOM VRANSKO
Zaključna prireditev
MALI SAVINJČANI BEREMO 2025/26
Občinska knjižnica Vransko
(03 703 12 80)

18.
APR

SOBOTA, 9.00–12.00, PLOŠČAD PRED 
ŠPORTNO DVORANO 
GARAŽNA RAZPRODAJA IN SEJEM REBLJENE 
KOLESARSKE OPREME
ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

21.
APR

TOREK, 18.00, OBČINSKA KNJIŽNICA  
VRANSKO 
PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM
ZKTŠ Vransko
(041 238 749)



V času, ko lahko toplotno črpalko 
kupimo z nekaj kliki, je prava razlika 
vse manj v katalogu in vse bolj v 
tem, kdo ostane ob uporabniku 
naslednjih 20 let.  
 
“Ljudje danes ne iščejo samo 
naprave, iščejo partnerja, ki bo z 
njimi od prve skice do zadnjega 
dne delovanja sistema,” poudarja 
Bogdan Kronovšek, direktor podjetja 
KRONOTERM. Novi visokotehnološki 
servisni center je neposreden 
odgovor na to pričakovanje.  
 
Gre za sodoben, tehnološko 
opremljen servisno-podporni 
center, ki pod eno streho združuje 
digitalno nadzorno središče, interno 
tehnično ekipo ter neposredno 
povezavo z razvojnim oddelkom. 
Omogoča oddaljeno diagnostiko, 
spremljanje več kot 110.000 sistemov 
v realnem času ter digitalno 
sledenje vsakemu servisnemu 
posegu. Z več kot 20 strokovnjaki 
in več kot 20.000 obravnavanimi 
zahtevki letno predstavlja eno 
najnaprednejših podpornih središč 
za toplotne črpalke v regiji ter krepi 
položaj slovenskega proizvajalca na 
evropskem trgu. 

V SLOVENIJI ODPRT EDEN NAJSODOBNEJŠIH SERVISNIH 
CENTROV ZA TOPLOTNE ČRPALKE V EVROPI 

Konkurenčna prednost, ki je ni 
mogoče preprosto kopirati  
 
Trg toplotnih črpalk je izjemno 
dinamičen in nasičen. Ponudnikov 
je vedno več, tehnologija se 
hitro razvija. Medtem ko številni 
proizvajalci tekmujejo v ceni in 
prodajnih akcijah, KRONOTERM 
svojo prednost gradi tam, kjer je 
najtežje – v sistemski podpori. 

“Naša prednost ni samo 
tehnologija. Naša prednost je 
celotna pot uporabnika – od 
načrtovanja do zadnjega dne 
delovanja naprave,” pojasnjuje 
Kronovšek. Ključno je, da se 
podjetje ukvarja izključno s 
toplotnimi črpalkami in ima pod 
eno streho razvoj, proizvodnjo, 
podporo in servis. To omogoča 
dolgoročno odgovornost do 
izdelka in uporabnika. 

“Za nas je servis integralni del 
izdelka. Ko kupite toplotno 
črpalko KRONOTERM, v resnici 
kupite celoten sistem podpore,” 
poudarja direktor. 

Zakaj servis danes ni samoumeven 

Na evropskem trgu kupci upravičeno 
pričakujejo kakovostne, varne in 
trajne naprave. A praksa pokaže, da 
poprodajna podpora ni vedno enako 
urejena. 

“Kupci pogosto verjamejo, da je 
servis nekaj samoumevnega, dokler 
ga prvič zares ne potrebujejo. Takrat 
se pokaže, ali za napravo stoji sistem 
ali samo nalepka,” pravi Kronovšek. 

KRONOTERM kot proizvajalec, ki 
razvija in proizvaja v EU ter deluje 
med svojimi kupci, izpolnjevanje 
obljub jemlje zelo resno. Že več kot 
35 let sistematično vlaga v servis 
in tehnično podporo – doma in na 
drugih evropskih trgih.  
 

www.kronoterm.com | 03 703 16 20

Tehnologija je pomembna. 
Podpora pa naredi razliko. 
Pokličite še danes!



BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem prostem času pripravljen 
pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na elektronski naslov: 
info@obcina-tabor.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 705 70 88, kjer bodo dobili vse potrebne informacije.

NAROČILO PREVOZA: 080 10 10

Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, 
od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro.

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro.

•	 Občina Tabor
•	 Gasilski dom Ojstriška vas
•	 Gasilski dom Kapla
•	 Stara šola Loke

•	 Črni Vrh 14  
(gospodarsko poslopje Petra Cestnika)

•	 Miklavž 47 a  
(stanovanjska hiša Jožeta Cestnika)

•	 Črni Vrh 25 (kozolec Branka Habjana)

LOKACIJE AVTOMATSKIH ZUNANJIH 
DEFIBRILATORJEV (AED) V OBČINI 
TABOR

Občina Tabor v sodelovanju z vsemi tremi gasilskimi društvi poskrbi za redno 
menjavo elektrod in baterij v defibrilatorjih.


